
r

Promoção:
Na Panificadora João XXIII, I

toda compra acima de Cr$
5.000,00,' dá direito a um [ornal
CORREIO DO NORTE.

,

Aos domingos você também
encontra o CN, no Auto Posto
Ouro Verde.

.

Rua Princesa Isabel

:

ERLITA VÍDEO
� Venha conhecer um

.novo conceito em vídeo 10-
- �·cadora. Um sistema inédito
�de classificação.

.

, '"

Rua Paula Pereira, 648
Fone 22-1918

;.,.;--�--__,.------------�

�.
44 ANOS INTEGRANDO O PLANALT9 NORTE

"
.

$'AnoXLIV
. -

�

- Nº 2.156 Canoinhas, 09 de maio de 1992.
,

Assinatu�a Semestral CrS J2.000,00 - Número Avulso CrS 700,00

Dois funcionários da Câmara ganham
.

.

5 milhões para não fazer nada
,

'

,

'

�esta semanamostraremos alguns terrenos, que aqui jáforam Na próxima segunda-feira deverá ser votada na Câmara
,

r- publicados e seus proprietários ainda não tomaram as devidas Municipal de Canoinhas o Projeto de Resolução nº 001/92, r;:::;;;:':;;;:;;:;.,
providências. ,,' "

,

"

, que Declara Desnecessários cargos de oficial legislativo na- JI.il'JM�-'tmlquela casa.Legislativa. ,»:+:;;*3
O .projeto de Lei, de autoria do vereador Antonio Aguiar,
apresenta a seguinte justificativa:

'

JUSTIFICATIVA:
O art. 20 'da Resolução nº 430/90, que "Dispõe sobre o Plano

de Cargos e Salários dos Servidores Públicos do Poder Legis
lativo do Município de Canoinhas" dispõe que deverão ser

adotadasmedidas para apermanentevérifícação da existência
de pessoal ocioso de sua administração, diligenciandopara sua
eliminação ou redistribuição imediata.
No Parágrafo segundo e no inciso primeiro do artigo acima

citado, o mesmo.' diploma legal deixa claro que o pessoal
ocioso deve ser aproveitado em outro setor ou órgão ... e que
devem ser seus ocupantes exoneradosou em disponibilidade, I'tamos constantemente aperfeiçoando os serviços d? fun

conforme gozem ou não de estabilidade.
' cionalismo da Câmara, utilizando apefías os servidores

Para que cumpra-se a legislação aprovada pela própria estritamente necessários a otimização dos processos legis
Câmara, devido a não existência de serviço próprio dentro da lativos.

'

Secretaria Administrativa do Poder Legislativo. O Plano de ,A justificativa acima apresentada, encontra na Câmara diver
Cargos e Salários determina os procedimentos' legais que sos vereadores que não concordam com a exoneração ou a

visam o aperfeiçoamento e a produtividade do serviço colocação em disponibilidade dos funcionários Alinor e Tar-
público.' cisio, e lutam paramanter os cargos. Sendo que com o aumen-

'

Assim a presente Resolução visa dar bom destino ao dinheiro to de 140%, os servidores citados custarão aos cofres públicos
público,'dando condições de que dois funcionários que estão mais ou menos Cr$ 5 .milhões de cruzeiros, ou seja a quantia
entre os dez mais bem remunerados do Município 'Sejam que um trabalhador que ganha salário mínimo, levará 21,7
aproveitados em cargo mais útil, J'á que é a única maneira de .

nh
.

meses para ga ar a mesma quantia. . .

'

�

desvincular esses servidores de cargo cujas atribuições atual- Para a população só resta confiar nos 15 vereadores da nossa
mente pertencem a de um agente administrativo auxiliar. Câmara Municipal e que ajustiça seja feita. Fica aqui então o

Sem ferir direitos ao longo dos anos conferidos por Lei, a convite, a sessão desta segunda-feira, começa às 19:00 hs 'e
.

mensagem permite que o contribuinte tenha certeza que es- espera a sua presença.

",

� Aqui esta afloresta amazônica da ruaRuiBarbosa, com João
,

Allage em frente a Delegacia de Polícia.

� ..,

Esta é a famosa calçada da rua Francisco de Paula Pereira,
que continua resistindo ao tempo e a promessa de secretário

municipal.
.

FARMÁCIA ALLAGE
. � . Está recebendo sua conta ·de i,.

i ÁGUA e LUZa partir de agora·l
.' �

• <�" ; )1

,� Aproveite e pague AGUA e LUZ �
Ino ponto mais central dacidade �

," .•� .

.

· d·d d
'J!

'
.. ��. para sua maíorcomo I a e.'

,

***TAXISTA***

Aproveite a última oportunidade para comprar seu
veículo com isenção de impostos e financiamento pela.

, CEF.
'..

O benefício encerra em 30.06.92.

. miguel P',ocopiak
. veículol Itda
CONCESSIONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL lTOA.

MONZA, o veículo- ideal para você!!!
P�ocure na concessionária Chevrolet de Canoinhas

Av. Rubens Ribeiro da Silva, 900

FINAL DE SEMANA EM

CANOINHAS'DEVERÁATRAI�
- 'MILHARES,DE PESSOAS·

. MAIS UM CANOINHENSE PERDE A.·
.

\' :

, VIDA EM,ACIDENTE

��.
. ,.,

t,.
\� ,

Na foto o flagrante do acidente ocorrido no último

-

.

sábado, quando a Brasília conduzida por Francisco

...------------------..
'

Roberto Coelho, colidiu contra a cabeceira da ponte
no município de Três Barras.

***Anuncie no classificado Mais detalhes na Página Destaques & Ocorrências.

Página 09.

do Jornal Correio do Norte.

Ligue 22-1795 e faça bons
negócios.***

"
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A INFLAÇÃO E O NOVO SALÁRIo
.
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Duzentos e trintamilcruzeiros mensais; com realinhamento
uadrimestral, segundo o projeto do governo: Os mesmos

uzentos e trintà mil, mas com/ periodicidade bimestral de
eajuste, eis o quepropôs o Senado Federal, emEmenda que
gora depende outra vez do referendo da Câmara dos

eputados. Enfim, o mês demaio começoumais uma vez sem
efinições claras, quanto à política salarial, ainda que o

impasse agora seja na periodicidade, pois �aso os d�putad��
oltem atrás e apoiem a Emenda senatorial, o presidente ja
eixou claro que veta. Acontece'que com um índice de

inflação teimosamentesituado nc;z casa dos vinte j/or�ento ao
ês, não há política salarial que resolva nada, ate porque
uzentos e trintamil cruzeiros époucopara quemganha;mas

,

muitopara quemprecisapagar, junto com quase outro tanto
omo "encargos sociais". Se a periodicidade for bimestral, no
omento de. realinhar, o salário estará valendo a metade, e
e for quadrimestral, terá virado farelo ao final =. qu.atro
eses, caso a inflaçãopersista nospatamares atua11!' pOIS na
erdade ela não está caindo, e sim deixando de subir tanto, o

.

ue é coisamuito diferente.
.

.

,

.

.

Por outro lado, assusta constatar que as forças e a en.efgla
a atual equipe econômica estão diminuindo, ejánão C;XlS!em
randesperspectivas.de que, mantendo-se a atual cadencia, o
"monstro inflacionário" venha' a arrefecer de verdade,

. onforme 'pressupõe. o esperançoso e'ptimis.ta m�nistro
arcílioMarquesMoreira.E todo mundo sabe: inflação alta
recessão "matam" qualquer cristão. E justamente a faltade
ma perspectiva mais clara de queda dos índices

inflacionários, -está trazendo inquietações ao povo'. e p_o
tensão, aos seus representantes, membros do Legzsla�lvo
ederal: que, se por um lado, inclinam-sea dar sucessivos
otos d� crédito à atuaipolitica econômica, principalmente
elo seu caráter ortodoxo, -anti�cfioques e congelamentos, po
outro lado não estão insensíveis à rápida deterioração do
soder aquisitivo dos assalariados e até �os emI!resári�s,

· 'principalmente os médios,' pequenos e micros, ai també
· �'ncluídos os agricultores.

'.
.

'.
. .

· �

.Quer dizer, não adia�ta. reajustar os s�lários,_nemdlS.cutz
seriodicidades de reajustes, se a inflação continua

Lerigosamente estabilizada namarca dos vintepor ce�to, um
indice que ao longo deum mêspode não assustarmuuo, mas

SOM' OU'RO VERDE EM UMA'ue acumulando-se, 'mês à mês, aindapor cima junto .com
,-

.

�m�forlereçeSSão,CO"óitudoedeixaoscidadãosa,ca�adia
.

'.' 'GRANDE PROMOÇÃO "

ais pobres. Isto tudo sem contar o alarmante indice de Realizad� no último sábado naSBO, o concurso daMais Bela
esemprego, que já não é mais um problema ,das gra.ndes Estudante e do Garoto Propaganda. Compareceram na
Jdades, mas que ronda o dia-a-dia de cada assa�anado:' "Sociedade um público jovem ,e animado torceu pel�s 16 can-
orque, como�ar!'lO{ anteriormente, duze_ntos. e tnnta mil .

didatas, dos diversos colégios da cidade, com a participaçãoruzeiros, pouqutsstmo para quem recebe, e muuo, na .a��al de torcidas organizadas.'
.

ituação, para quem pf;lg�J ppis'Cf: qlj..r!,1ff_�CJ!!./!.d:[ a,q��f!�O_ J.Ao final do desfile a mesa julgadora elegeu a Mais Bela
opovoprovoca quedà no consum?,.�uepor sua vez �ln;l��� .Estudante Solange Janadzki do Colégio IrmãMaria Felícitas,

-� atividade empre�arial e, a poss.lbllldade de,ganhos malS
como 1 ª Princesa Odete Nunes dos Santos da Escola Básicaeguros e contínuos. E é.com opensarr:ento,voltadop�ra .�sta Júlia Zaci�i� e 2ª Princesa Kátia Schimiluke do CESC. "

jealidade� que o .governo e os demalS agentes ,economlcos, '.

'nclusive empresários, devem começar a atentar com uma

,erla preocupaçâo, élté. Qualquer política salarial é estérili

'uf!ndo não há um andamento econômico adequado e a

):tflação teima emmanter-se estabilizada em índices de difícil
"ustentação para o povo, principalmente as camadas com

enor poder de fogo.
.

:'t
.

ÁRIES - Não adianta chorar suas mágoas. Você fez tudo
errado. Ela,não é trouxa e manjou a jogada. Pare com uma

só. Semana boapara ajeitar as coisas enão persistir no erro.
TOURO - Vê se toma jeito e se decide. Ou uma ou outra.
Afinal, você não é tão gostoso assim. Semana boa para
entrar nos eixos.
GÊMEOS - Você precisa fazer uma pausa e descansar.
Cafuné é bom. Fim de semana bom para prestigiar os
eventos da cidade.
CÂNCER - Pare' de tirar vantagem em tudo. Sempre há
alguém mais inteligente do que a gente. Semana boa para
colaborar com os'outros, chega de blá-blá-blá.

,

LEÃO - Você sempre diminui as pessoas. Para ser amado
tem que se amar. Para ser respeitado tem que se respeitar.
Semana boa para tirar os grilos de sua cabeça.
VIRGEM.., Procure sair com suas amigas. Não espere ele
vir falar com você. Não dê o braçoà torcer. Fim de semana
bom para bater perna.
LIBRA - Não tenha tanto ciúme do que é teu� Reparta um
pouco. Você é insegura e quer bancar a durona. Fim de
semana para visitar os an1igos.
ESCORPIÃO - Você é muito egoísta. Pare com suas mal
dades. Se é infeliz, nào queira que os outros sejam também.
Semana boa para refletir tudo o que fez de mal.
SAGITÁRIO - Você é uma pessoa de confiança. Tudo que
faz, faz certo, As pessoas te respeitam e te amam. Semana
boa para mandar os ignorantes plantar batatas. ....

CAPRICÓRNIO - Cumpra melhor os seus horários' e ter
mine o que: começou. Não se deixe enganar. Semana boa
para se divertir. ,...

,

AQUÁRIO - Ninguéni é melhor do que ninguém.,Não
queira levar amelhor. Umajá sabe da outra. Você vai ficar
sem nenhuma. Semana boa para pensar em tudo que a_con-
teceu�··

.

PEIXES' � Você não acredita no sucesso dos Outros. Quer
ser 6 centro das atenções. Mas, não dá. Sejamais carinhosa.
Fim de semana bom para "pescar".

ORAÇÃO
Confio em, DeuS. com todas as' minhas, forças, por
isso peço a Deus que Humine os meus 'caniinhos.
.:

.

Mandar public�r.'
F.P

"

(, ,

i' Nc:tloto a beleza das classificadqs'

RAINHA DOS DISTRITOS

ateriais, Elétricos, Materiaisl de
Construção, Tintas, Hidráulicos e.
Instaladora, Máquinas Ag,ríc,olas,
Ferragens, Elétro Doméstico,.

"P�ças, Pneus, Revendedor Honda,.
\,� . Agrale e St.hl.

Agora em Canoinhas
você encontra uma joalheria

. especializada na confecção
dos mais variados modelos
de jóias.

•

CONSERTOS EM GERAL
. Rua Eugênio de Souz ,226'

Fone (0416) 22-0997
._--

Rua Getúlio Vargas, 857, Caixa Postal 102
�;
CEP 89460 Canoinhas Santa ,Catarinà ART CENTER

ROLANDO E CECÍLU
Cecília, era uma pessoa alegre, comunicativa e muito boa de coração,
Fôra a segunda filha do casal. Seupai, umpequeno industrial,fazia pelos
filhos o possível.e o impossível. Sua mãe,mulher de prendas domésticas, 'i
fazia parte de todos os acontecimentos da cidade. Frequentava a igreja, 3
fazia campanha.para os pobres, (mesino odiando-os), jogava bolão e T
uma vez por semana fazia presença na sua turma de bordado .. Casou os -

filhos; sim; porque ela escolheu osmaridos e noras para eles. E, nãofugiu
a regra com Cecília.
Apareceu na cidade, um rapaz vindo do Rio de Janeiro trabalhar no
Banco. Cecília enamorou-se do rapaz e levou-o. fi sua casa para o exame
da família. Rolando passou no teste. Na realidade, Cecília tinha uma

paixão oculta. Havia namorado antes; José Maria, de profissão bor
racheiro. Mas, seus pais, acharam pouco. E terminaram o namoro.

Cecília já estava com 26 anos e achou que não poderia esperar mais,
estava ficando titia. Apesar de Rolando ser muito pernóstico, era com
ele mesmo, que ia dividir sua vida, já sem importância, unia vez que não
podia esquecer José Maria. .•. ....
Seu pai, levou-o para cuidar da indústria. Casaram-se. O pai de Cecília
faleceu e Rolando levou a firma em frente. Fez uma grande indústria:
Era inteligente e gostava dedinheiro. Vinha de uma família pobre dos I
suburbios do Rio.de Janeiro e. trabalhou desde pequenino vendendo
amendoim, engraxando sapatos ...
Tiveram cinco filhos e Cecília seguiu os passos de suamãe. Rolando era
extremamente moralista. Cecília não usava mini-saia, não falava com

outros homens e ela contava para suas amigas o quanto ele tinha ciúmes
dela. Para ir ao bordado, ao bolão, seumarido mandava alguém levá-la.
Ela,"até gostava disso. Achava-se amada.· ..... .'

Os filhos, em casa.pulavammiúdinho. Não podiam arrotar (como agora
é moda), não podiam dizer palavrões e nem fazer gestos, As meninas,
saiam,uma vez por semana? não tomavam parte em gincana, não iam ao

PIDk, ao Varandão ou no .Matão sem o. acompanhamento do irmão.
Era um homem que, realmente, merecia o nome de Rolando,
Numa viagem para Curitiba, com seu "chauffer", levou uma troletada de

,

um ônibus e foi levado. ao hospital. O motorista saiu ileso, Cecília e os
r

filhos ficaram. super abalados e se tocaram para Curitiba, Rolando
estava em coma. Ficaram.um pouco, mas, o. médico. falou que não era

bom, tanta visita, Só a mãe deveria ficar e visitá-lo. sempre. Cecília foi
para' casa de amigos e todas as tardes ia ao. hospital. Muito triste,
sentava-se ao. Iado do marido. e notava que sempre haviam coisas
diferentes no apartamento do hospital. Era flor no. vaso. solitãrie, (eu
disse solitário e não sanitári?), uin chocolate na mesinha e pensou
consigo:
-Puxa, ele deve ter amigos também por aqui.
Sentada ali, Cecília pensava em seu passado. Lembrava-se das
declarações de José Maria:
-�a loucura, tô te esperando na escadaria da igreja, quero te dar uns
amassos e te beijar todinha, Manda teu irmão. entrar antes.
Com Rolando era diferente. Parecia que ele beijava porque tinha
obrigação, Porque eleseria sua mulher.B comparava as palavras com
as de José:

/

, .'

.

-Cecilinha, posso. acariciar seus cabelos? Posso te beijar?
Um tão. delicado. e outro. tão desaforado,
SaQi�'que Joséhavia casado.tinha filhos e �r:.a lPD "senhor" pai ema?do.Tudo isto. passava pela cabeça de Cecilia: ' .

Certo. dia, ela chegou ao Hospital e seumarido estava de olhos abertos'
e falando.:.

.

-Ó minha neguinha, estava co.m saudades de,você,Cecilia estranho.u,
neguinha, nunca havia dito assim.

.

.
.

'.

.

- Esto.u lo.uco pra ir pra cama com você�
.

"

J

-Meu Del,iS, acho. qlJ.e ele está abilolado. Falando coisas tão. vulgare�..
O médico. chego.u e explico.u que ele não. deveria falarmuito. E que ma
melho.rando gradativamente. Que Cecilia não ligasse muito. o que ele
dizia.Ainda estava coordenando as co.isas . Passado de um'mês, foi dad�
alta à Ro.lando.. Cecilia fo.i buscá�lo.. Ele estava vestindo. o termo. Daqw
há po.llCo deu um "tec" na cabeça de Rolando. e ele caiu mo.rto. ao� pés
de Cecilia. Fo.i um Deus nos acuda. Vieram os' filhos e depOIS de

'/

co.nfabularem resolveram fazer o velório em sua' Íilansão que tanto

adorava.A família se co.ncentrou na sala de estar enquanto. o fiefunto.
estav� sendo. velado na sala de visitas. Atémeia-noite a sala estava cheia.
Pela tunahora da madrugada só estavam o.s de casa velando. o defunto,
cinco pessoas. Duas mulheres � três homens. Enquanto 0$ ftlhos dor
miam, po.r ali, Cecilia levantou-se da po.ltro.na e deu"uma espiada� Uma
mulher mo.rena, de cabelos tipo bandeja, lábio.s bem pintados de ver
melho., bo.ca arreganhada. A o.utra, loira penteado. sofisticado, v�stido
azul de renda, pintadíssima. Os homens de jeans e japonas to.das
co.lo.rida e com dizeres. E a viúva, 'sem entender, ainda escutou:
�Esse cara aí era do.s bons, viu? Entrava na zO,na as sextas-feiras e só saia
na segunda bem cedinho.. E o mo.torista aco.mpanhava ele. ..

-E pagava pra �o.do.mundo, não é Zezinha? Tinhaaté o. apelido de ''boCa
rica". Só abria para dizer ';hoje é po.r minha co.�ta". .'

_, .

•Verdade. E as preferidas ou era eu ou a Neguinha. Nao. e, Neguinha.
-Cara bom, sem preconceito,. da1,1çava tango como

ninguém. .

-Limpo, puro de alnia. Dançava com a Zezinha, tipo. argentino.
Cecilia desmaio.u. Calada,�o outro. dia seguiu o enterro, foram à pé para
o cemitério, apenas há duas quadras damansão. �uita gente. Primeiro.
o carró fúnebre pasSo.u. Atrás, duas senhoras de preto, que cho.ravam
muito. Mas! nenhuma delas era Cecilia. .

1.-

Rec-Sat
, Antenas Parabólicas RGT Santa.Ri ta, ..

. CQns6rcio-lQ parcelas ou 3 x sem reajuste.
Rua: Paula Pereira, nO 1276 -Fones: 22-1049 e 22-1924
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- Festeja hoje sua data natalícia o benquisto cidadão Gilberto ;

'Ritzmann;
- Karel Scholze Peixoto aniversaria nesta data;
- em Palatina aniversaria amanhã o conterrâneo'Aroldo

.

Paulo Seleme;
-no dia doze festeja seu aniversário o médico Dr. Antonio

Merhy Seleme;
-o casal Carlos e América Sachweh serão muito cumprimen->
tados por sua data natalícia que ocorre nó' dia 14;

,

-Marcos Gogola troca de idade no dia quínge;
-aníversaria no dia quinze, Alvaro Luiz Iarrocheski;
-no dia doze comemora sua data natalícia, Maria Bernadete,
esposa do Adir Ruske e Maria de Lourdes Kohler; '--h

.

-a Sra. Tereza, esposa do Sr. Ervino TremI aniversaria na
.,

próxima quinta-feira;
"

'

,.

-Luiz Carlos Rohrbacher festeja seu aniversário no dia treze; .

-troca de idade' ria próxima quarta-feira, Ildefonso,Gapskí
.

Junior;
"

-emJaraguá aniversaria no dia doze a Sra. Marilda, esposa do'
" Luiz Scheuer:

'

, .

-A Sra. Izolde, esposa do Sr. Arlindo Cordeiro, recebe os

parabéns na próxima terça-feira;
-Heider Nacif Seleme aniversaria no dia doze;
-em Florianópolis festeja idade nova na terça-feira a Sra. Leila :

, baIla Barba Cador;'
.

-ConceiçãoAparecida de Oliveira aniversaria hoje; ,

, -no dia ,:14 os cumprimentos serão para Irineu Anacletô :

Tokarski; :'" '", .

I'.
.

·0 médico Dr, Antonio Vasco-Magalhães Teles festeja idade
nova na quarta-feira próxima;

.

-hoje recebe os cumprimentos por sua data natalícia a Sra.

Beatriz, esposado médico, Dr. Nelson Schweidson;
.

-dia seis aniversariou a Sra. Herminia, esposa do Sr. Cilas

Lourival Ziemann;
. .

-O advogada, Dr. Antonio Weinfurter festeja hoje sua data

'C'
.

' natalícia'
' ;

",I ,

. ..•. -a bonita Marilda Leon-Celevi, festeja seu aniversário no diã
"

. treze;. E' filha do casal Anita e Paulo LeonCelevi; ,

.

. ,

{
, ". ""...:", -o jovem Marcos Roberto Pereira festeja idade nova np dia

Omomentoda bençãoporFreiAntonio Pelizzari, aos nowos dez; .

'.

"

.

.Denise e Jorge que casaram no sábadoúltimo. Foto de Mlly. '. -no dia oito, a graciosa Maria Carla, filha do casal Antonio e'

Natália Pereira Coutinho, festejou quatorze anos;
.

•
4

-em Lages, o estudante, de Medicina Veterinária, Marco
O dia seis foimuito festivo para abonita garota Kelly Lisiane. Aurélio Paul, filho do casal Nelson e Marlene Paul, com

, Naquela data ela festejou seus dez anos em companhia das' pletou seus vinte anos. no dia seis; ,

Em pose especial aos leitore da ' 1
'

.

'

maninhas Helen e Karen, dos pais João e Evelin Müller e de -em Curitiba, aniversaria-no dia doze, nosso assinanteo ad-
,

, 'Y. L'S co una, o antversanante. .' .. , " d D O A K' hl
D ,_L'

. voga o r., smar . o er; ", -,

r,aruuens.
. . ,

-o amigo Aurimar Mendes de Moura f esteja seu anivers'ario
no dia onze;

.

,

.

-a bonita jovem jovem Cleonice Melechienko completa hoje .

\ seus 21 anos;
.

.

-recebe os cumprimentos por dua datanatal'ícia no dia quinze
o sr. Joaquim Padilha.

. Aos aniversariantes os cumprimentos da coluna.

Notas· ,,'

/ '&

Notícias .. Iricea

, MARIA JOSÉ FEZ DEZ 'ANOS
"

,

Maria José, graciosa e bonita, completou dez anosno dia seis.
É filha do casal CÍair José 'e Regina Maria Gonçalves
Teodoroski.

�

Em foto de Fernando Tokarski, Maria Jo;é posa para ps

� 'leitores do Correio ,doNorte.
.

EM CURITIBA
Atendendo honroso convite do General deDivisão Benedito

'0nofre Bezerra Leonel, para a solenidade de passagem,de

comando da 5ª, Região Militar - 5ª Divisão de Exército

"REGIÃO HERÓIS DA LAPA", ao Ema. Sr: General dê
Divisão Remy deAlmeida Escalante, estiveram em Curitiba,
Dr. Hilton Ritzmann, Sr. Cilas Lourival Ziemann e o Exmo,

Sr. Prefeito Municipal Antonio de Souza Costa, no dia 30 de

abril. Da comitiva canoinhense participou também o CeI. José
,

Newton Rodrigues Romeiro, DD. Diretor de Campo de .

Instrução Marechal Hermes, de Três Barras.

DOIS ANOS
O caçula do casal Adelmo José e Mara Raquel Fuck. Adélmo .

José Fuck Junior, comemorou seu segundo aniversário com

uma bonita'festa, no dia 26 de abril. Presentes as maninhas,
Anelise,Alessandra, titios, avós e priminhos. Cumprimentos.

I_�
oje a sra, Malude Procopiak Ritzmann .recebe os

OMAMA ·FRIDA ANIVERSARlOU
cumprimentos por sua data natalícia. Ela é esposa do Dr.
HiltonRitzmann, um dos proprietários do CN.

Cercada do carinho dos filhos Waldemar, Alfredo Guil- 'A Sra. Malude, com muita distinção e responsabilidade, su- ..

herme, Carmen Jarschel, HertaWagner, Elfrida, nove netos pervisionao Planalto Hotel. Nossos cumprimentos, ,

, e quatorze bisnetos, Omama Frida Knüppel festejou oitenta AN..

IVERSARIAN'
.

. DO ..

e oito anos no dia seis commuita disposição e alegria. Nossos
parabéns.

'
"

KARLA ADRIANA E MARCOS.
Em bonita cerimônia realizada na Capela Nossa Senhora

Aparecida, casaram no último sábado Karla Adriana e Mar

cos. Ela é filha do casal Percy eNorma Engel. Marcos é filho

do'casal Ezidio e Enelha França. Parabéns.
.

,
..

EDUARDO MAYER FARIA FESTEJA
SEIS ANOS

_ \;
"

.

"

-

' �- ,'�..

Hoje está festejando seusextoaniversário o !nteligente aluno Os noivos após a cerimônia, em foto de.bgon.

q�'EscõlaBãsicii'''Ârcõltf�':,:'��?htpBMayerFar�a.Éfi�hô.d?:, "'.;'! "j{" . ,DENISE E'JORGE -Ós

casal Engº CarlosEduardo e Maria Ari.gela,.Maye� Fana.
;

'r' '1., i",. , 0(' ,/;'. ,I·_;.' r
.
'\,

70 ANOS DAVOVÓ ELIDIA
I .

Completou seus setenta anos a estimada Sra. ElidiaArtín no

dia oito, com a presença calorosa dos filhos,Hamilton, Janete
Zilda, Sueli, dos doze netos e nove bisnetos.

Aproveitando para festejar também o Dia das Mães, sem,
familiares prepararam uma bonita festa com suas compan

heiras do Clube dos Idosos ..
Amanhã em sua residência, à rua Pastor George Weger, um
lauto almoço para 'festejar a data. Nossos cumprimentos à

Vovô Elidia.
'

. MÃE. .. ternura e carícia, olharsempre amigo,
oferta de vida, braços estendidospara acolher...
Neste Dia das Mães, as 'Voluntárias daREDE
FEMININADECOMBATEAOCÂNCERDE
CANOINHAS, estarão vendendo bolos e tortas

.
.

a parti! das 14:00 hs na Sede Social da
� Paroquia; hoje, sábado.

.

"

'Faça deste domingo, um dia das mães mais
. doce ecolabore com a RedeFeminina.'

,
,
A todas as MÃES, o carinho e os

, cumprimentos (las Voluntárias.

Juana Móveis

Rua Eugênio de Souza, 39
Fone 24-0661 - Canoinhas se

KELLY LISIANE FEZ DEZ ANOS

DIMENSÃO
.�

Entre muitas flores, o sorriso para os leitores da coluna.
'

P.U.,B. L.I.C.I.O. A .0·. E. S.' '

,�
COMERCIAL HIRT LTDA•

Móveis e eletrodomésticos

VOCÊ MERECE O'MELHOR

'SERIGRAFIA

MINI OUT-DOORS
'

ADESIVOS'. CARTAZES
CAMtSETAS • RÓTULOS
LOGOTIPOS • CARTÕES

, / ,

FOLHETOS •. DISPLAYS

COM'UNICAC,ÃO,
VISUAL EM GERAL ..��':

.0,. ,:1

Rua: Caetano Costa, 495 fone: 22-2544

r?
-

,. CONSULTÓRIO
ODONTOLÓGICO·

Dr. Zeno Amaral Filho'
CRO 1047'

�
.

,

!

.

,
..
: �

Cirurgia - Prótese - Endodontia - Ortodontia -

Dentística- Odontologia Estética e Preventiva
o

i:
m
z
Cf)
lo'
o

Rua Coronel Albuquerque ,1154 "" I'
.

C A N O I N H A S "''fr'1:'''''''''HI-�I�

Fone: 22-1002
Rua Pastor Georg Weger, 747

,

Fone: (0476) 22-0277 FAX: (0476) 22-1069
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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1

"Não queira ser o líder de ninguém, faça seupróprio sonho... "

"Nos dias de alegria não sonhe alto, pois a tristeza tem sono

leve... "
, (John Lennon)

/

*, SILVANEMÜLLER MISS
CANOINHAS 92

Com
-

muita emoção e alegria a Míss Canoinhas 92, Silvana
Müller; que hoje estará representando nossa cidade em Join

> ville concorrendo ao título deMiss Santa Catarina.O-concur
so será realizado no Ginásio Ivan Rodrigues após a

, .classificação o público assistirá à danças folclóricas e ganches
cas, haverá também show de dança dogrupo CAMDANÇA
que apresentará parte do espetáculo "VIVA ELIS" recente
mente estreado, representando sua cidade como a Capital

" Nacional daDança, tambéma apresentação do cantor joinvíl
lense Alberto Holderegger que interpretará um seleção de
músicas românticas pata homenagear as rainhas da beleza
catarinense. Para encerrar o evento o público ficará com o

sensacional show da Elba Ramalho.
' '

O Correio do Norte se fará presente, dando apoio à sua

candidata.' (
,

* BAILE DA POLÍCIA......- �.'

. -w....
'

...

,-' Realizou-se no último dia 01 (sexta-feira), o chiquérrimo
,

Baile daPolícia, contando COl1lum grande número de pessoas
c

,

da nossa sociedade Canoinhense, o baile �staYa :,excel�nte
agradando'o

-

público, presente, que foi animado pelo grupo
- musical BAND SHOW. Os cumprimentos cabem direta-
. nj,ente ao Tenente Mário e Major Roberto pela realização'
desse evento e também aos demais oficiais,

,

, '

,.'
""
....
,
> *HOJESHOW

, F�âlmente hoje será realizado o, tão esperado show c9m o

grupo nacional ROUPANOVA, que ansiosamente o público
c,anoinhens� e outras cidades de nosso planalto norte esperam

,

áaraprestigiar esse evento. O show seráno Ginásio.do Parque
o

d$Exposições Ouro Verde. "',",, ,

...

H�je comemora seu 1º aninho o garotão BRUNO

PATSCHAUER. Ele é filho .do simpático casal Cleumara e

, Maurio Batschauer. Parabéns Bruno!
'

•
· '

,
r

·
.,
,
,

:
;

•
•

, :
,
•
,
M
,
•
•

r '

i· Na foto a linda garotinha ,MARIANA LACOVISKI, que

�aniversariou no dia 1º, completando seus S'aninhos. Mariana é

lfilha do casalLuiz eMarilu Lacoviski. Parabéns.:
"II! .

.

"

:
"

Marcos Roberto Pereira ,

;Peliz aniversário ... Nós' te amamos muito. Com amor,
,

.Alceu, Bernadete e seu irmão e sobrinhos.

CORREIO DO NORTE

ENTREVISTA COM ZE' GERALDO
1 - O que você está achando na cidade de Canoinhas, naprimeira impressão'
que você teve ao, chegarnesta cidademaravilhosa do Planalto, Norte de Santa
Catarina?
Zé Geraldo" Fiquei muito feliz porque é a 1a vez que eu, venho aqui e logo'
chegada da cidade percebi que tinha uma porção de pessoas que curtiam
as minhas coisas, que gostam de mim. É muito você chegar numa cidade
pela primeira vez e sentir esse carinho, essa força no seu primeiro contato,

\
com as pessoas, isso é muito bom. "

' ,

2 - Zé Geraldo' você vem fazendo' muitos showspelo' Brasil, vO,cê está sendo,
considerado um dos cantoresmuito,procurado v que vocêatribui a tudo' isso?
ZG - Eu sou um artista muito sincero com o meu trabalho, as pessoas que,
gostam �emim, gostam; quem não gosta, não gosta; entã quem gostapassa
um pro outro, é uma coisa bonita, forte, que vem se espalhando pelo-Brasil
afora, mas o meu sucesso deve principalmente à fidelidade desse público
que tem tido pOI:. mim um carinho, uma consideração muito grande, tem ,

seguradominhas barras, eátãoessa fidelidade desse público, tem segurado
minha onda. Graças a Deus.
3 -A gente tem sentido, no, meio artístico', que hoje a dificuldade está muito

,

grande, por causa dessa grande recessão' do,país, como é que você está vendo,
esse lado' do, g@vemO" como 'está a associação de vocês, v movimento corn

respeito' a iSSQ?
ZG - O País está vivendo uma situação muito delicado, estamos vivendo

- um índice de desemprego 'muito alto, como nunca tivemos, todos setores
estão com dificuldade. No setor artísticoestá tendo dificuldade, também a

gente tem que continuar reivindicando, lutando e' principalmente tendo'
,

esperanças de que a qualquer momento asituação possa se transformar,'
mas a {lreocupação émuito grande, a gente não teni sentido assimpor parte

,

do governo, para dar uma certa tranqüilidade para a gente.
'

_

4 � Hoje nós temos aqui em Canoinhas um conjunto, que chama Contato de
Risco" uma rapaziaâa que está fazendo' bastante esforço. Sabemos que você
também cO,meçO,u 'de baixo', .eu gostaria que.você deixasse uma mensagem
para esse grupo,. _ , ,

ZG - Eu' gostaria de dizer para esses que estão na luta, também poetas,
compositores, :cantores, músicos; as bandas e todos os que estão por aí que
"a arte é uma coisamuito nobre, os artistas são pessoas escolhidas, se�o cara
tem realmente sinceridade e coerência na sua obra, o artista vai encontrar
dificuldades que todos encontram, mas é a pessoa só é grande se ela vence
uma porção de dificuldades pela. vida. Então as dificuldades existem em

todas as carreiras; a artística se tornamais difícil num país onde tudo émais
difícil, eaarte não poderia deixar de ser. Querodizer para estesjovens que
Ó caminho émuito árduo, mas é muito bom a gente fazer o que .gosta.
s.:Zé, você tem um lançamento dedisco no,próximo' m-ês?
Estou com o repertóriopronto.para fazer meu,1()ll disco, vai ser um disco

importantíssimo na minha carreira - o 102: tem 5 músicas minhas, 1 do
Renato Teixeira, 1 do Belchior, 1 dó Raul Seixas e 1 do Lúcio Barbosa
(autor de Cidadão), vai ser uma marca na minha carreira este disco-que ,

pretendo lançar nos próximos meses.
' .

6 - UmaMensagem: ,

"Eu quero mandar um grande abraço de amigo inesmo, pará todo este

pessoal que me curte, eu quero dizer o seguinte: ONDE EU TOCO, EU
'VOLTO; e espero que eu possa voltar aqui em Canoinhas".

Um click especialdo can!or Zé Geraldo durante o �how.

1�!!âWlI

Embate-papo. esta colunista, com o cantor Zé Genüdo.

Alguns minutos antes do espetáculo entre a. banda: Karim .

Elisangela e Deyse.

TOLDOS' Catarinense
./dáJ't,/a, eilK�e/� "

Rt��iu'
Toldos de diversos modelos, comercial e residencial, ,

.'

, luminosos emarquizes iluminadas, etc.

.

-

Rua Santa Cruz, 162.'· Mafra • se . Vila Ivete
.

!r 42-0865

Canoinhas, 09, de maio de 1992. ;�?

Na hora de .
,

• financiarseu
veículo, compare

'o· bem astaxas!
" .'r., .

,', ,-/'5
.

BANCo
{' ,"

MAXINVEST
S.A.'<

As taxas que fazem a .

diferença.. '

Rua Felipe Schmidt, 550 .'
.

Tel.: (0476)- 22-0001 e 22-2777

)!1

Videocassetes, televisores, refriger�dores; fo�õés fr�ezers lavadoras
Lil

.

de roupa e louça, condicionadores de ar, for�os míeroondas .' .

- Ih

-eâmeras filmadoras OU qualquer outra m�r�adoria a sua eséolha. .d
Tudo em até 25 pagamentos se'ln júro�!!! )V

.n

J
H

ANTENA PARABOLlCA BAKQF SAT
Sintoniza onze canais via satelite sem in
terferência ou chuvisco.

ConU,*-
'!iii' a B,é'.

Antena Parabólica
BakofSat " 25)(67.068�

,

__ .. J... i!
Refrigerador Cons.u12531

.
-. -.,.

RU 261
-

. 2� ,,,33.396,

-

. '" �
, -:. I

• 7 \�
- --- - �---------.---. - -- -_ - --- .

.' ,�;,,� .�.=(:�. ��:.:�.:::'�: ,!':, ',7 ';.�;,;-.::.,-,\�:.: TELEVISOR PHaco 2021 .

-

'"
c

20',VHF/UHF,_seIetor,diBital de canais,V
.

_ aCQ�.. .,'. � -t' •

Videocassete Phiko ". .

À vista 998 •.7'OOJ�O '-'.

IlUC 'i!4'00 2 59 708 A prazo 1 +4 x 31.5.�.OO .

,

rt'....
- _5x,._ r

, JTotall.S16.94:,OO. ,;" ,

. _
-

C(Q)�51(d)�cn(Q) _�@L@�[I}(Q)·

UM··ÓTIMO
INVESTIME'NTO.·

.

).

, J

,)

I

r
Rua Getúlio Vargas, nº 826 fone 22-0787ou 22�0977

t================:=::;;j;==::::;::��
'::i

'1

i
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"

NOITEDE.GALA Canoinhas viveu na quinta-feira dia 30 de abril a suanoite de
. gala. Com a presença estimada em 1.500 pessoas, o "GESC"
teve uma noite memorável que irá ficar na sua história. Altas �:.'

personalidades estiveram presentes dando um toque especial
para o evento, demonstrando com isto que quando o trabalho
é sério e bem elaborado todos prestigiam, independente de
classe. social. Este evento é o marco inicial, para uma série de
outros em que o Kengo's Club e a Secretaria de Esporte e

Turismo e Secretaria de Educação e Cultura estarão ,

promovendo aos Canoinhenses. .

'

/' '

SUPER CROSS "NO PARQUE DE
.

EXPOSIÇÃO"
Neste sábado, teremos, treino oficial para a etapa do Na�ional
de SUPER CROSS estarão competindo 0& mais famosos'

corredores nesta modalidade, ex: NEGRETII, CASSIO
GARCIA, CHUMBINHO BECKER, entre outros. Logo
após, o "SUPER SHOW" com "ROUPA NOVA'" onde

apresentarão músicas de seu mais recente LP (Frente &'
�",;, Após a comemoração comconfete e tudomais, AngelaMaria

Verso) e sucessos do passado, será uma noite inesquecível, e' O cha�e e a beleza das pn��i�aS colocadas, 2ª Princesa, Soares, Secret�ria d�/Educação(D), ;_Silvarie Muller, a Miss e

· pára completar tudo isto o Kengo's estará promovendo a Adriana de Cristo, 1ª Princesa Marinês Ferreira e a Miss Arlete Soares: incansável na realzzaçao do evento.
.

'

noite do SUPER CROSS. Realmente Canoinhas viverá um Canoinhas 92, SilvaneMuller, que representou o Jornal Correio'

li

.

final de semana de arrasar. Pela quántidaae de' telefonemas -do Norte.
de outras cidades para o "SHOW", sem dúvida teremos um ','

bom público para os dois eventos. Os ingressos estão sendo'
. O.S NOSSOS PARABENS

· vendidos aCr$)O.OOO,OQ antecipado e Cr$ 13.000,00 na hora, Realmente q}leremos parabenizar o Secretário de Esporte e

os postos 'de vendas são os seguintes: LORD Turismo ELOI BONA, que foi um dos responsáveis por esta
· CABELEIREIROS,. MATÃO APERITIVOS, PlNK festa maravilhosa, não medindo esforços para que tudo se

· HOUSE; MERCANTIL DE BEBIDAS CATARINENSE realizasse namais perfeita harmonia, parabéns Sr. Secretário,

(BRAHMA), KENGO'S CLUB e RESTAURANTE' esperamos que Canoinhasreconheçano futuro este seu

CANOINHAS TÊNIS CLUBE,
. .

.

' trabalho, profícuo e' dedicado. Não poderíamos deixar de

,PRÓXIMAS PROMOÇÕES NO KENGO'S NIGHT CLUB reconhecer o esforço da Secretaria de Educação e Cultura na

Dia 16/05/92 -The Players pessoa da Srta ANGELA SOARES, que -dedicou durante

Dia 23/05/92 _ Portal da'Cor mais de 30 dias a atenção para que Iltudo ocorresse sem

Dias 05 e 06/06 _ Os Milongueiros
maiores problemas. Queremos agradecer as funcionárias:

I. Dias �7 e 28/07 _ Oiga Tchê.
DARLI, ARLETE, PAULA, ELIANE e SIRLENE, também

.

a casa da cultura (Dircélia e demais funcionárias), pois sem
_ l!J.-.__ "::"

elas com certeza a noite não teria sido tão brilhante. Canoin- . O batalhador Eloi Bona, Secretano e sportes e Turismo,
.
has. não precisou contratar nenhuma promotora de 'evento entregando.o bouquet de rosas, a Miss'Canoinhas 92, Silvana ,

i: c� '" :�u�, ocorr�� '?,Ptros municípios� ��i,�..,gr�ças �,�, Multer:
,,'�

dir !imo e dedic <;àa ANGELA e na 'ARLETE c�a
•

,c "� � ......' <
,

•
,

coreografia das candidàtâs na passarelamereceu o aplauso de'
todos -e tamb'em ao Secret'ario de�lanejainento e Urbanis
mo..

. O nosso reconhecimento e agradecimento ao apresentador
do evento Sr. MAURICIO NASCIMENTO, pelamaneira
brilhante que conduziu: a festa, s:ua "performance" é digna dos
m�iores elogios, pois'ele demonstrou competência no trato

'

com o público, especialmente num evento corno este repleto
de .emoções pela disputa de um título. Sem dúvida não

cantor e compositor Zé Geratao, deu aquele show, e deixou .

a galera delirando.
.

.

. precisamos importar -apresentadores pata as nossas

realizações, foi demonstrado que não estamos carentes nesta

área.
.' '.'

, Um jovem conhecido de nossa cidade, proporcionou um Entretanto nossos maiores agradecimentos devemos ao
.

espetáculo insólito e deprimente, que lamentavelmente público que prestigiou esta realização, dando provas que

denegriu a imagem e o conceito do nosso público, perante o
.Canoinhas tem condições de promover festas de alto gabarito

conceituadíssimo cantor. Logo após o "show'' de zé Geraldo. como a que foi apresentada. Souberam aplaudir e apoiar as,· .
.

.

.

.

no GESC, este elemento dirigiu- se ao camarim do cantor
Candidatas no momento certo. Ao carinho GOm que dispen- Oginásio do Santa Cruz, ficou completamente lotado. .

fingindo-se em ardente admirador travou ótimo bate-pap�. saram às nossas candidatas este público merece nossos Nossos agradecimentos aos patrocinadores. '

com o artista que lhe deu a maior atenção, no entanto, num esforços para realizarmos cada vez mais "SHOWS"' de alto - Jornal Correio do Norte

ato mesquinho e 'egoísta apossou-se do boné do cantor
nível.

.
.

.

- Er_npresa,Indl e Coml Fuck e Fuck Materiais p/ construção

retirou-se abruptamente do recinto. Desconsolado e revel-
'

E "in memorian" a nossa homenagem e
- Ginambo Com de Veículos Ltda

'

.

· tad.o."Zé Geraldo" c.onfidenciou-me q'ue o obieto lhe. era d/e
.

, ': SGV Engenharia.Civil .

J agradeciinento ao "ZEZE", que deixou a marca

"
alt� �stimà pois havia recebid� de presente de sua filha e que

.

- Mercantil Indl de Bebidas Catarinense Ltda (Brahma)
funcionava como um amuleto para os seus "SHOWs". Infeliz-

. jndelével de seu trabalho neste evento.
.

- Banco do Estado de Santa Catarina (BESC) .
.

mente o indivíduo em sua mente insana, e doentia, não satis-
.. -. Pink House.

'

. .

feito de seu ato, foi à danceteria Kengo's para irritar e

infernizar o competente cantor, porém parà sua desgraça foi
condecorado pelo mesmo com um potente murro no rosto e

.

convidado pela direção da casa em retirar-se do recinto. Após
. o episódio "Zé Geraldo" ainda transtornado embarcou no

farro que o levaria a S. Paulo e desàbafou com O motorista

foda suamágoa. Contudo ainda reconheceu o calor dopúblico
Canoinhense e brindou a Danceteria corri o .seu mais recente
'�LP"

.

, :.
t· --

.

f· Agradecemos ao apoio de: .

'I!--ord.Cabeleireiros (Helio -Tania "' Luciano - Eva - Célia)
�:Instituto de Beleza Ana Maria

'

,

'Rádio Pérola do Mate
.

Hotel Planalto (Emilio)
�ºBPM· ,

tSe. Etsuro e Haide Lemos Murakami -.

[Restaurante Canoinhas Tênis Clube. (Mário e Rui)
-

.

. !Elisangela - Angelo Schulka - Porfili e Gedalva (Correio do

!Norte)I '

[Thalita�' Danko - Jackson (O Melhor)
tNucio - Luciano - Hélio (O Contestado)'

,

�Fernando Tokarski (A Notícia) .'

tA Secretaria de Planejamento (Sr. Carlos Engel).·
[ .

. Aos comunicadores: .

tcaio - Romano - Marcos Ferraz (FM 105)

lMaurício Nascimento - �eto Woitexen (Rádio AM)
�o Som Ouro Verde (WIlson Ludka): ,

ePaulo Drachinski (Polaco Preto) Artista Plástico
,

'

'"
,

"

' ..
!

"

ZE'GERALDO

A ·NOTA DESAGRADÁVEL

-

MAPHIUS
R�a Vi.dal Ramos, 705

Fone 22-0082
, Canoinhas

.

Santa Catarina

. .

TRABALHAMOS AOS DOMINGOS
YVAN JÕsÉDA COSTA FILHO

R. Coronel Albuquerque, 1052 Fone 22-2238

.

Auto LavaçãoBrilhante' ;

Borracharia, Lavação, Lubrificação e 'Polimento
.

Preçosespeciais
.'

Você também merece evoluir

Novo Santana

,i
"

. \

,
---------..-......�-
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CICLO DO NITROGENIO
Embora seja um dos componentes principais 'da atmosfera,
(78%) o nitrogênio não pode ser diretamente aproveitado
pelos animais e vegetais,
Através de bactérias fixadoras (Rhizobium e Nitrobacter)
existentes nos solos e nas raízes de leguminosas, o

nitrogênio é absorvido do ar em forma de nitratos e é

,utilizado para sintetizar proteínas. ,

Outra forma de solubilizar o nitrogênio do ar é nas tempes
tades, onde asdescargas elétricas oxidam o nitrogênio que
.se precipta água da chuva em forma de nitratos e nitritos

'(por isso a chuva de trovoada tem mais N que a chuva

'simples).
'

Essas proteínas podem retornar diretamente ao solo, pela
morte do vegetalou, após serem assimiladas pelos animais,
transformarem- se em proteína animal.

Poderíamos resumir o ciclo do nitrogênio em 4
fases:

a) Humificação: Transformação dasproteinas animais e

vegetais ou excrementos em aminoácidós.

b) Putrefação: Os aminoácidos são transformados em
gases: metano, fenol, indol, ácido sulfídrico, etc.

c) Amonização: O nitrogênio orgânico é transformado em

amoniacal. Ex: Uréia em carbonato de amônio.

d) Niilificação: Sais amoniacais ou amônia
transformam-se em nitratos e nitritos sendo assim

absorvidospelas raízes dasplantas, indo fazerparte do

protoplasma.

O nitrogênio encontra-se presente em todos os organismos
vivos, pois, é parte constitutiva das proteínas e outros com

postos. Acha-se ainda no solo e na água e em compostos
inorgânicos, oriundos de decomposição das rochas.
A ação das bactérias desnitrificantes retira o nitrogênio dos
compostos orgânicos ou inorgânicos liberando-o para o ar.
Pela chuva (com descarga elétrica), ou pela ação das
bactérias fixadoras, novamente o nitrogênio volta aos or

ganismos vegetais e daí aos animais.

Engº AgrºMauro C. dosAnjos'
DivisãoAgrícola da Coopercanoinhas

CARTÓRIO DE REGISTRO GERAL DE
IMÓVEIS DA COMARCA DE CANOINHAS

ESTADO DE SANTA CATARINA
.

EDITAL DE DESMEMBRAMENTO
EUf&ÁLIA GLABA KOHLBECK;'0ficial do Registrotde Imóveis da
Co�arca de Canoinhas, na forma da Lei, faz público para ciência dos
interessados em cumprimento ao disposto do art. ,19 da Lei n2 6.766 de
19 de dezembro de 1919, que por E. Kellner Cia Ltda., foram
depositadas em seu Cartório,memorial descritivo, planta (resp. técnica
engenheiro João Engelberto Linzmeier-Art. 'Ii2 708206) e demais papéis
e documentos relativos ao mesmo desmembramento, situado nesta

cidade de'Canoinhas, conforme planta abaixo,

! r·

I :. i
I I

I
§ I� I

I
,

_j ,
,

�

As impugnações daqueles que se julgarem _prejudicados quanto ao

domínio do referido ·imóvel deverão ser apresentadas dentro do prazo
de quinze (15) dias a contar da data terceira e última publicação do

presente Edital. Findo o prazo e não havendo impugnação de terceiros
ou deste ofício será procedido o registro.
O processo encontra-se a disposição dos interessados neste Ofício,
durante as horas regulamentares. Dado e passado nesta cidade de
Canoinhas, Estado de Santa Catarina, aos seis (06) dias do mês de maio
de 1.992.

Eulália Glaba Kolbeck

Oficial,de Registro
CIC nº 249 111199/34

, 'A '

,APAE DE TRES BARRAS
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Excep
cionais de Três Barras, convoca a Diretoria e Conselho
Fiscal desta entidade e demais sócios como de forma
prevista no Estatuto, para Assembléia Geral Ordinária à
realizar-se no dia 08 de junho de 1992, às 18:30 horas em

sua sede própria, para tratar da eleição da nová diretoria.
DIRCEU DORIGON

PRESIDENTE

APAE DE TRÊS BARRAS
COMUNICADO

o Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Excep
cionais de Três Barras, comunica que acham-se abertas as

inscrições das cliapas para eleição da Diretoria Bienal
92/93, que se realizará através da Assembléia Geral, no dia
08 de junho/às 18:30 horas em sua sede própria..

DIRCEU DORIGON
PRESIDENTE

',I

CORREIO DO NORTE

2.598.928.167

DOCUMENTO Nº 02
BALANCETE PATRIMONIAL

EM 31.03.92

Instituição: Cooperativa de CréditoRural do Vale do
Canoinhas Ltda. Carta Patente; 0819 C.G.C

78.834.975/0001-02
ATivo:
Circulante e Realizável à LongoPrazo
Disponibilidades
Aplicações Depósitos em Poupança'

69.86Z.536

63.461.360
6.401.176

-

/

Títulos de Renda Fixa
Outros
Letras do Banco Central

48.708.400
708.400

48.000.000

Operações de Crédito

Empréstimos de Títulos Descontados
Financiamentos Rurais e Agroindustriais
Operações de Crédito em Liquidação
(-) Provisão p/operações em CLD

2.205.829.412
668.257.028

1.523.497.984
77.231.335

(63.156.935)

OUTROS CRÉDITOS 58.799.558
20.897.361
37.902.197

Rendas à receber
diversos

OUTROS VALORES E BENS
Outros Valores e Bens

67.473.746
67.473.746

PERMANENTE ' 148.254.515

INVESTIMENTOS

Ações e Quotas
46.980.265
46.980.265

IMOBILIZAÇÕES DE USO
Outras imobilizações de uso

(Depreciação acumulada)
DIFERIDO
Gastos de Organização e Expansão
(Amortização Acumulada)

100.734.136
123.978.960

(23.244.824)

540.114
1.281.391

, (741.277)
TOTAL DO ATIVO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convocàmos os'Representantes dos Segmentos Patronais abaixo

relacionados, para participarem da Reunião de Fundação e Aprovação
do Estatuto Social do .Sindicato Patronal das Indústrias Metalúrgicas,
Mecânicas e do Material Elétrico de Canoinhas, com base territorial

compreendida pelos municípios de Canoinhas, Três Barras, Major
Vieira, Irineópolis, Papanduva e Itaiópolis - Estado de Santa Catarina.
À realizar-se dia 18 de maio de 1992 às 12:00 hs na sede do Clube

Canoinhense, sito à ruaMajor Vieira, 345, Nesta.
Fazem parte destas Categorias Econômicas os integrantes do 142 grupo
do Plano daConfederaçãoNacional da Indústria; conforme dispõe o art.
577 dai CLT, os seguintes segmentos: Indústria de Ferr() (Siderúrgica);
Indústrias de Trefilação e Laminação de Metais Ferrosos; Construção
Aeronáutica; Fundição; Artefatos de Ferro e Metais em Geral; Serral
heria; Indústria deMecânica; Proteção;Tratamento eTransformação de
Superfíeies;-Máquinas.,eut.elari�..Balanças;Pesos eMedidas; ,Fmtil�:rias;
Estamparia de �r.�ais;M6vei� �e Metal. Construção Naval; Mat�rj.ws e
Equipamentos Rodoviários e Ferroviários; Geradores 'de Vapor;
',-' "

Reparação dê Veículos e Acessórios; Artefatos de Metais não Ferrosos;
Indústria de Lâmpadas e Aparelhos elétricos de Iluminação; Trefilação
e Laminação deMetaisNão Ferrosos; Aparelhos Elétricos; Eletrônicos
e Similares;Aparelhos de Radiotransmissão; Peças para Automóveis e

Simnilares; Tratores; Má'Juinas Agrícolas; Rodoviárias e de Ter

raplanagem; Caminhões; Ónibus; Automóveis e Veículos Similares;
Parafusos; Porcas; Rebites e Similares; Artigos e Equipamentos
Odontológicos; Médicos e Hospitalares; Forjaria; Refrigeração;
Aquecimento eTratamento deAr; Preparação de Sucata Ferrosa e NãO'
- Ferrosa; Indústria da Informática e Indústria de Rolhas Metálicas.

ACOMISSÁO.

ABANDONO DE EMPREGO
A firmaAGROPECUÁRIA XAXIM LIDA, localizada à
Av. SC303, km 03, bairro São Cristovão, solicita ao sr. LUIZ
ARNALDO OSTROSKI, portador da carteira profissional
n!:! 86291/581, para comparecer em sua sede, no prazo
máximo de 03 (três) dias. O não comparecimento no prazo
máximode três dias a contar desta data implicará na recisão
de contrato trabalhista carcterizando abandono de emprego
nos termos do artigo 432 da CLT.

,EDITAL DENOTIFICAÇÃO DE PROTESTOS.'
1º OFicIO DE NOTAS - TABELIONATO - PAUbA S.

CARVALHO
Por não terem sido encontrados pessoalmente, nos endereços a mim

fornecidos, ou por recusarem a tomar ciência, faço saber que aos que o

presenteEDITAL, virem oudele tiverem conhecimento que deramentra
neste OFÍCIO, para serem devidamente protestados contra os

responsáveis dentro do prazo legal os títulos com as seguintes
características:

Duplicata n2 14863-01/01, vencimento 30-03-92, valor de Cr$ 4t6oo,00,
credor: ARISTIDESMALLON, devedor:MECÂNICA INDUSTRIAL
E COMERCIAL RUDEY LTDA - CGC 83528182/0001-03.
Duplicata n2 0/1688/91, vencimento: 23.10.91, valor: 19.436,17,' credor:
FUCKAUTOMÓVEISLTDA, devedor:SILVESTRESMENTKOSKI
- CPF 309.885.519-34.

,

'

Canóinhas, 07 de maio de f992,
Elizete M.C. do Prado Chagas. ,

Oficial Maior�

\ EDITAL

THERESINHA'CARARO, TABELIÃDO 2ºOFicIO DE
NOTAS E OFICIAL DE PROTESTOS COMARCA DE

CANOINHAS - SC.
Faz saber que se acham em Cartório, à Rua Getúlio Vargas, 527, para
serem protestados por falta de pagamento os seguintes títulos:
DP n2 1873C, valor Cr$ 232.000,00, vencimento ,15-04-92, credor
CalçadosJJVB Ltda, contra: TREVI COMÉRCIO DECONFECÇÕES
LTDA. CGC n2 78145436/0001-04.
Por não ter sido possível encontrar os referidos devedores pelo Presente
os intimo, para os devidos fins de direito e ao mesmo tempo em caso de
não serem atendidas a esta intimação os notifico dos competentes protes
tos.

Canoinhas, 07 de maio de 1992.
,

Theresinha Cararo - Oficial de Protestos.

Canoinhas, 09 de maio de 1992. 1-)

PASSIVO:
DEPÓSITOS

, Depósitos à vista

,

82.412.452
82.412.452

OBRIGAÇÕES POR EMPRÉSTIMOS E REPASSE í.550.264,104
Empréstimos no País O. Instituições 205.000.000
Repasse no País - Instituições Oficiais 1.345.264.1G4

OUTRAS OBRIGAÇÕES
Piscais e Previdenciárias
Diversos
Fates

346.721.864
4.574.158'

339.430.196
2.717.510 1(; (

\o'�l
541.356.052 i" ,r-o",J:;,.Jt
408.838.321 .

�

102.611.476 >ill;:

23.636.566
-

• ..-�-jl�..,
'6.269.689

_�
_"

PATRIMÔNIO LíQUIDO
Capital Social

,

Correção Monetária de Capital
Reserva Legal

'

Reserva para contingência

CONTAS DE RESULTADO
Receitas Operacionais
(Despesas Operacionais)

78.173.695
1.541.726.129

(1.463.552.434)
.

IJtClJ

,;:��2
..T_O_T_AL_·_D_O_'_P...A_S_SI_V_O � 2_.5_9_8_.9_28_.1_6_7""'l0

,

SOCIEDADe HrPICA
E ESPORTIVA JULIO BUDANT
. EDITAL DE CONVOCAÇÃO" .

A Sociedade Hípica e EsportivaJulio Budant, convoca todos os . ,�a
, tu associados; para uma reunião ordinária a realizar-se dia 16 demaio

� 1992, em sua sede no Baírro Campo da Água Ve�, com fníeío .oe '.(

,�do para àS 16hOO, sendo que em primeira ch8máda o nÚJp.ero ,DO!
�ode�iadosparadeliberação�SO�,eemse�dachamadaàs ",-:I j

� �30, será debbera40 com quálquer numero de associados, para tratar .'" �'
,p Seguintes assuntos de iriteresse da sociedade: . ,l I,' A

,

li - Bleiçio da ncJVa diretoria·
,

'

2" - AssWltos diversos da sociedade
3" - :Entrega de títulos patrimOniais aos associados
Ficaesclarecidoquco nUmero deSóciospatrim�niais da sociedade : rne

hípica esportiva ,Júlio,Budant é de 110 associa�. .

'. �ll"Í.'
'

Canoinhas, 16 de abril de 1992�
ADIRETORIA !) �

. PREFEITURA
MUNICIPAL DE
CANOINHAS---

"AVISO DE LICITAÇÃO"
,EDITAL DE ALIENAÇÃO nº 002/92

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de
Canoinhas - se, nomeada pela Portaria nº 36/92, torna
público para conhecimento dos interessados, que até às
10:00hsdo dia 15 demaio de 1992, estarão sendo recebidas
as propostas para o leilão (venda) dos equipamentos abaixo
'relaciónados, inservíveís para uso da Prefeitura, pela mel
hor oferta apresentada, superior ou igual aos preços
mínimos -determinados pela Comissão de Avaliação,
nomeada pela Portaria nº 30/90. ,

01 - Um veículo Chevrolet 'ano 1982, sem caixa, sem .;Q

diferencial, motor sem cabeçote, cabine para reparos, sem .2A

pneus, ao preço mínimo avaliado de: Cr$ 350.000,00. !.J

02 - Um veículo Chevrolet ano 1982 - Motor Perkins es- �IO

:>".ll{
"úb

tourada, sem .pneus, com caixa, com caçamba, com diferen- ',lI �
'r,:'

cial, ao preçomínimo de: Cr$ 1.500.000,00. ,_:>
�

03 - Um veículo Chevrolet, 01 chassi com caçamba, sem :.=:)

diferencial, ao preço mínimo de: Cr$ 150.000,00. ;>�

04 - Uma caçamba coletora de lixo (sucata), ao preço
mínimo de Cr$ 100.000,00.

'
'

05 :- Um veículo Chevrolet, sem motor, sem diferencial, :F�,
cabine imprestável, ao preço mínimo de Cr$ 350.000,00. '>0
06 - Um veículo Chevrolet, 01 chassi com caçamba, ao .r;

preço mínimo de Cr$ 300.000,00. .,;,_
07 - Um veículo Chevrolet, sem motor, sem caixa, com ,�j',

diferencial.. sem caçamba, ao preço mínimo de Cr$ :<!
400.000,00.

. ,�I.';:,
08 - Umveículo Chevrolet ano 1960, comomotorm:eiavida,. ),.
gasolina, sem caixa, sem diferencial, cabine imprestável, ao i!;�
preço mínimo de Cr$ 350.000,00.

'

,'-:2

09 - Uma cabine com reparos, ao preço mínimo de Cr$, (\�

150.000,00.'
" �\if!i

10 - UmveículoFord ano 1978, semmotor, semdiferencial, �
com caçamba, cabine com reparos, ao preçomínimo de Cr$ ;,
250.000,00.

'

11 - Um veículo Fiat ano 1979, com reparos nalataria, com
motor, ao preço mínimo de Cr$ 350.000,00. "

,

12 - Um veícul.o ano 1981, s,e� motor, sem caixa, com .fI'
reparos na lataria, ao preço nummo de Cr$ 150.000,00. .

�
13 - Um veículo PickUpWillys, ano 1966, commotor, com

,..

caixa, com diferencial, lataria com reparos, ao preço
mínimo de Cr$ 350.000,00.
14 - Umveículo Chevrolet, Limpa Fossa, no estado em que
se encontra, ao preço mínimo de Cr$ 2.000.000,00.

'

15 ..iAproximadamente 10.000 kg (dezmil quilos) de sucata; ,�
ao preço mínimo por quilo de 20,00 (vinte cruzeiros). ,;�
As propostas deverão ser apresentadas por1tem separados �
podendo cada proponente encaminhar uma só proposta. O' :� ..

pagamento será efetuado na Tesouraria a Prefeitura
Municipal de Canoinhas, Os equipamentos relacionados
acima, encontram-se a disposição para visitação na

Garagem daPrefeituraMunicipal de Canoinhas, cito aRuá
Almeida Cardoso, s/nº. "

,

�
Melhores informações e cópia do referido Edital poderão
ser obtidos na Prefeituracito a rua Vidal Ramos, 810, ou
pelo telefone 22-0011 .: ramàl27.

'

Canoinhas - SC, 30 de abril de 1992.

RICARDO PEREIRAMARTIN
Secr�tárioMunicipal 'de Adminístração
Presidente da Comissão de Licitação.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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Umá palestra sobre ouso e o abuso do álcool e suas deletérias
'

SEMANA DA ENFERMAGEM
éonseqüências para o organismo humano foi realizada no dia, .'
30 d� abril, nas dependências do SESI de Canoinhas, que foi DIA DO ASSISTENTE SOCIAL
o pr�motor de evento.

'

De 1� a 20 de Maio comemora-se a Semana da Enfermagem,
. Tev�.- como palestrante o Dr. Cláudio Gastral, médico psi- o dia 15, de maio é o dia dó Assistente Social, .'

lf4ui�ra, deMafra, que cativou, com seus conhecimentos sobre São profissionais que se entrosam num mesmo atendimento,
o assunto, o auditório lotado:

'

,
. " ." c' ;'.

.

direcionado a ajudar as pessoas, ao bem comum da sociedade.

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE . Qu�remos hoje .envolvê-Ios.' envolve! a todos vocês que APRENDENDO O ESPIRITISMO

O nt 'lh M
..'

I d S âd d C
..

h
" '.

. . .'. " ,dedIcaram suas VIdas para CUIdar da saude e do bem estar do O DIA DAS MÃEs
�nse o umclpa e au e e anom as reumJ,l.;.se no ", ..

'

d
,'.. .

.

d 'b Ih' IA •

d d I
di 1115 d .

Prefeí M" I d C
.

h
=, proximo, em to as as areas, pOIS to os os que tra a am nas li""\. nossa SOCIe a e reso veu venerar: a mãe, dedicando-lhe um dia por

la �,' e maio, �a re eltura, urucrpa e,: �nom as, qu��- clínicas ou .nos hospitais, nos postos de saúde ou nas ano, para que nós possamos lembrar-nos, daquela maravilha, a quem
do �oram avaliadas e analisadas suas açoes que· serao , bulâ

.

l' d
.

h
-

d .

DEUS confiou o segredo de fazer brotar a vida, propiciando condições
coloFadas em documento e anexadas ao Plano Ouinquenal de aI

m ud'anclas. , lmpant o ? Cd ao arrutman °d' camad�',
e mactas, que sua própria razão desconhece. Sabemos que a sociedade se lembra

S 'a' avan o a roupa conarmna a, ou en regan o me icamen os, um diapor ano para que, comercialmente, hajamais ummotivo para uns

Oauci1 eb { .. d' branc d
_. '. "b,� - esclarecendc..dúvidas ou atendendo telefone ... fazendo gastosinhos extras. E linda essa confraternização da sociedade e

s ce ates oram acirra os, com co rança os seusmem .. ros; c"u','rativos ouaplicando injeções,ministrando vacinas ou fazen-
..

do oue ví di. ,. apoiamos tu o que VIsse o enten . rmento entre os povos. Para que haja
jye, de acordo' com a Constituição Federal são a voz,da do mapas, calculando cifras ... procrando pacientes potadores espírito de confraternização, torna-se necessário que cada uma faça sua
cDII1;unidade, do povo,' participando .nas gestões da saúde.

, "d d
.

f d d parte,' começando. no seio de seu lar.', pe.quena célula de um grande corpo! .... " ,. e oenças contagiosas, azen o contactos, ou transportan ,o

� CAM.PANHA DE VACINA,ÇAO,' psicóticos, ajudando alcoolistas ou indo buscar velhinho,s que se chamaUniverso. Tambémsabemosqueparaobomfuncionamen� -

,
to de qualquer órgão, torna-se necessário a harmonia das partes que o

CONTRA' O,SARAMPO, alquebrados, levando o morimbundo ou indo buscar quem compõem. ANatureza nos dá lições tão profundas de harmonia. Como

Desde O dia 25 de abril, quando foi iniciada a Campanha de
trará nova vida...

.;

uma sementinha tão pequenina, pode fazer gerar uma árvore tão fron-
, ,,' Onde? Não importa a distância, o acesso, o local., dosa. Como seus frutos mantém o gosto e a homogeniedade daqueles

Vacinação contra o Sarampo, 1l.296doses foram aplicadasem Q do?N' di
.

h" que amilhares de quilômetros e no decurso dos' séculos, conservam'
,

suas
,
uan o. ão Importa o

.

la, .não Importa a ora...
todê o município de Canoinhas; (o 'que equivale a 52,7% do

AI
' características. Um' pequenino exemplo entre tantos quepodiam ser

totdl a ser atingido),' at'e' dodia 07 de maio. ....
. ..,' guem precisa e vocês atendem., apresentados. Que socieda:de maravilhosa seria, se pudesse imitar essa

A v�cinação continuará até o dia 22 de maio, com às equipes
A todos vocês queremos envólver com umgrande abraço que grande força que se chama Natureza, lembrar-nos daquela que

, , .

. diz do nosso carinho e gratidão por todo o bom e por todo o propiciou aquela sementinha germinar, crescei', tornando-se aquele ser
perforrendo O interior, seguindo o esquemapré-estabelecido, bem que fizeram e estão fazendo... • frondoso, com que cada um se pode apresentar. A.cIuelas mães que já
bem como as escolas do centro, periferia, bairros e também Temos certeza de que as Péssoas, em sua maioria, sabemos estão dooutro lado da vida, não se sentem bem, quando são lembradas

, em�()das as Unidades Sanitárias.
.'

por aqueles momentos que precederam sua partida do nosso convívio.

No�.entro de Saúde, no Posto da Cohab I; de MarcílioDias que assim é .. � O momento da despedida é sempre difícil para qualquer das partes.
, apenas esquecemos o "muito obrigada...

"

Sempre que dele I b t t d .,

.

'" dà Agua Verde a vacinação inicia-se às 7 horas da manhã, • ,'. nos em ramos,' orna con a e nos certo mau-estar,
., . .' ou uma palavra de carinho quando vocês nos atendem; porque que está além das nossas forças, poder controlar. Devemos lembrar-nos

estendendo-se até às 18 horas, diariamente. achamos que a nossa angústia é sem fim...que a nossa dor sim, revivendo aqueles momentos agradáveis que passamos juntos,
, \

,.
., .,. "

'

h"
.

d doretorf 1
A' revivendo aquelas alegrias que essesmomentos p'ropiciaram.O espírito

�ECRETARI'O,S M'.UNIP,',IP'AI'. 'S'· UE jamais se ac ara: .. e, quan o tu o retorna ao norma , voce e
t.:J ,\':_' é muito'sensível e sente as coisas' com mais' intensidade do .

quese
,

. , apenas,um vulto que se,apagou na distância damemória., estivesse encarnado. Também discordamos, de certa forma, em .que

� SAUDE DE sabemos também que alguns -de nós (felizmente poucos) antes queridos são lembrados, principalmenteno cemitério, onde nada

�AtITA CATARINA estão reunidos desde ontem-no Hotel ainda atiram pedras no trabalho que vocês executam num
mais exite, além de seu nome gravado no túmulo. Quantos sofrimentos

· Agl�as Mornas a 50 km de Florianópolis, com os Diretores e sem-comer e sem dormir três-noitado...
esses espíritos reviveram ao serem obrigados a voltar ao túmulo pela

. força do pensamento daqueles que, pensando que estão fazendo'uma:
gerentes dos diversos setores da Secretaria de .Estado da porque a injeção deixou marcas, foi doída...o soro saiuda caridade estão mexendo numa ferida que ainda não sarou.

Saúde. I' veia...o curativo despencou...o carro ... aambulância demorou Assim, em homenagem ao dia das mães, uma que também foi mãe do
As propostas, oriundas' das 18 Micro- Regi'oes do Estado, muito para vir e a nossa dorSEMPRE precisa seratendida à outro lado da vida, nos traz a sua coritribuição, sob a forma de poesia e

pre�amente elaboradas, eg,oçam o descontentamento dos jato! que passamos a transcrever:
.

dirigentes municipais de saúde de Santa Catarina que têm a Porque nós nos demoramos para chegar até vocês, depois de
.,'

"TROVAS DEMÃE"

'tua; frente um cardápio variado de problemas e ainda são ficarmos,uma noi te inteira ...dias ...nas mãos de quem nada

programados para reuniões com setores dos Centros Ad- entende e depois' de horas de caminhadas.i.muitas horas
ministratívos Regionais de Saúde. (em extinção). em datas e depois ...quando,vocês já nada podiam fazer ou atender como
hoJários por eles,(os�CMS) ,cJ.e,si!71).ados.,.,se:mme agen,<lahdo,. nés q.uell!Ílam@s�II'a:ill1daüos:! maltFatamo'$j'.lcQ:.m'(�,rosserias, .

�:lIl '
.
.,J-" .... ....,.� <u4.h.... �,· .... -i..:/<:J·�J .... j;J9T1,..t� .... .i.:W..,�... .i ..... O;:·,J<). •. � ,.t .. ",i\;.,:;,.t.i<;..yT.�J.�P, __ j_(!� �.••• t),F T�" -

'

":t" + 'K r •
-

.... .., • � .....

em;cimadahora, sem consultaprévia. .,'.J', _ _ ';,' _ . " €aIu,����o'S'o'S tielos 4u�tr6 carrtos'e 'êariats ;d�n:l!:undçr. .. ',;:' ,

· OU;; há municipalizaç'ão da saÍ!-de ou retorna-se à antiga e quando, retornamos, depois, muito depois, com
.

novas

reêonalização, enfatizou em entrevista ao jornal liANotícia",' dores, ... vocês nos atendem com Ulri sorriso nos lábios ... (e
de�oinville, edição do dia 06 de maio, o Presidente da ainda achamos que até este sorriso piora a nossa dor, pois a

AsSOciação Dr: Rogério Rudolf" Secretário de Saúde de inconsciência de nossa co�ciência doída também rios impõe
Lages. "

.

. '. .' .

.

n0và muralha). Mas você� nos atendem com um sorriso nos

Outro ponto crucial por ele apontado, baseado também nas lábios...
.

.

própostas oriundas das sedes, das Micro-Regiõ�s é a crônica Porque vocês que entregaram suas vidas para cuidar das vidas
,�alta de medicamentos básicos da Central de Medicamentos dos 'mitros, conseguem tirar de dentro uma força divina.. ;

. (C�ME) fator que quase inviabiliza a continuação- dos Porque... '

serviços de saúde�,
"

Se há uma vida lá fora fervendo para ser usufruída... .

2'
.

CLÍNICA DR. AGUIAR'
, .

.

,
'j
>

· �APARELHANDO EQUIPAMENTO·
SeJppie procurandô aprimorar seu,s equipamentos nas

, mqdernas e amplas instalações de sua clínica, Dr. Antonio
Aghiar, agora traz para melhor atender a- população canoin
hense, um novo aparelho paraRaio - x,'corri 200 amperes dé '

potencia, . ampola importada e anódios - giratórios de' alta
so�tsticação.

-

-

A �ompra deste ,equipamento, que pela sua capacidade é,

ÚnÍFO em Canoinhas, vem preencher yma'lacuna existenfe.e
.'

secyirá sem dúvida alguma, para atender as necessidades de '

, to�os os canoinhenses.De parabéns oDr. Aguiar e sua esposa'. �.
.

. ..

. ,�

n RdÍo-X sendo testado sob a mão do paciente;
.

'.'
.' .

Dr; Aguiar em frente a sua clínica, na rua Felipe Schmidt.
-

-
. ....,_,.

Dr. AntônioM. R. Aguiar
CRM 2930

línica ,de' Fraturas Ortopedia e �isioterapia
.

A. '\',' .

CONVE·�IIOS: BANCO DO BRASIL - IPESC - UNlMED -INPS- CIDASC � TELESC.

RUA FELIPE SCHMIDT, 695 :- FONE (�476) 22-1806 - 22-0033

CANOINHAS ._ SANTA CATARINA
\ \
\ \,,' \, '

'

..... -� ..........�._.._ ....._� ....... ...... '.� .� ....""" � � ... "_",�'_"_-" ..... .,;._ ..........

Há uma vida fenecendo dentro de uma sala, de um quarto,
necesitando do calor de vocês ...

Por isto..'.
.

'

quando pedras lhes atirarem, não lembres ...
Jamais l�mbrem \

da pedra que atirada ao lago, revolve seu

fundo, turvando suas águas.,
.

.
'.

pois o lodo ao fundo torna, onde a pedra, com ele,
permanecerá esquecida...

'

Lembrem apenas das águas límpidas e azuladas que espelham
'o infinito do céu...

.

: Dia das Mãesl.i.Alegrias
'Da:smais {JUras, das mais belas!. ..
Mas é preciso saber

.
. ,O dia que não é delas.

'li! �:-I; ';')\)"Çl):r,' ;:O'D:(!)s.s..Q:berÇ.o.IloJnUlldp�'',,� � :>Iih )-T)"'lf,'l :,'Sem que'ninguém o defina;
.' É_um segredo entre a mulher
E a Providência Divina..

Mãe possui onde apareça
, Dois títulos a contento:

· Escrava do sacrifício,
Rainha do sofrimento.
Mulher quando se fazmãe
Seja ela de onde for,
Por fora, é sempr(: mulher,
Por dentro, é um anjo de amor .

Maternidade na vida,
· Que o saiba quem não souber;

· É uma luz qu� Deus acende
No coração damulher. _

Coração de miie parece, '

No lar em que se aprimor�,
.

Padecimento que ri,
Felicidade que chora.

Pela escritura que trago,
Na história dos sonhos meus,
Mãe é uma estrela formada
De'uma: esperap.ça de Deús.
Quantas mães lembram roseiras!

. Quantos filhos rosas sãoL..
Quantas rosas jl,lDto à festa!
Quantas: roseiras no chão!...

.

(D.B.Ç.)
Que Deus abençoe todas as mães, estejam onde estiverem, por terem
contribuído para a renovação dos corpos, veículos dos espíritos, para o

cumprimento do dever.

Angelo Costa .

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



EXPO 92 - TODOS OS CAMINHOS VÃO DAR '

.

-
.

.

EM SEVILHA
O Rei Juan Carlos abriu' oficialmente no último dia 20/04, a maior
exposição da história, não só pela sua dimensão e número de participan
tes, mas também pela diversidade e qualidade dos eventos, que nela
ocorrerão. Sem qualquer incidente grave, pois receava-se que, o grupo
terrorista ETA, entraria em ação, mas o governo espanhol criou para

A'FRANÇA INAUGURA A SUA DISNEYLÂNDIA Sevilha um dispositivo de segurança sem precedentes para prevenir
A exemplo do Tókio no Japão e à pioneira Disneylândiá na Flórida ações dos grupos. terroristas da ETA e GRAPO. Somente uma

(EUA) a. comunidade Européia tem a partir do dia 22 de abril a sua manifestação de ecologistas que protestavam contra a entrada eIÍl
"Terra daMagia". Os francesesmostraram-se espantados comaeficierite circulação do TGV - Trem de Grande Velocidade, que fará a ligação
realização americana no imenso Parque de Marne-Ia Valée, a 32 km de Madrid-Sevilha em apenas duashoras, foi o único incidente que ocorreu,

. . Paris.
.'

'durante a abertura. .

•
- O Brasil apresentará os' distintos aspectos da realidade do país,

nomeadamente através de filmes que serão passados ininterruptamente.
Destaque especial pára amúsica, para a arte das plumase para as Jóias,
além .da apresentação d�'Xuxa ou Angélica, grupo de percussão
Olodum, trio elétrico da Bahia ti desfile de moda brasileira.

\

,

.

'A fila de en

..

trada é. enorme, apesar dos 225. franc�s fnincese� (cerca de I100 mil cruzeiros) de entrada, todos querem sentir as emoçoes e aven-

_ tura$ quy o mundode Disneypodem proporcionar.. "

.

�
.

Os cerca de 14mil empregados daEuroDisneytambém contnbuem com

QS seus sorrisos pernamentemente simpáticos. Alguns falam portuSJ:lês,
mas' o inglês, apesar de estarmos na França, é à língua que predomma.
Na Eurodisneylândiá tudo é incrivelmente interessante, mas' duas

atraçõ es slo igualmente fantásticas, a "Frontier.land":A casa fantasma,

réplica exata damansão do filme "Psycose", de Hitchcok, onde nos fazem
· viver, instalados num. pequeno carro, sensações.. diabóli�as·provocadas
por'fantasmas e vampiros, acompanhados de' gritos estndentes e grun-

'

hidos, de instalação sonora. '.
'

.

.

.

.

'E� "Discoverland"ttido é iriteressante, na "StarTours" vive-se o cenário

de "Guerra nas estrelas" com simulação de uma viagem intergalactic, na

qual as' sensações fortes são garantidas, a uma velocidade .impres
sionante. A nave pilotada por um robô, entra em combates no espaço e,

faz vôos rasantes nasmontanhas, numa encenação baseada em fabulosos'
'. • •

I � �

.efeitos espectais. .'

Mesino comasmanifestações contrárias à invasão americana na Europa
e no caso, à França, os parienses invadiram a Eurodisney, deixando
literalmente "às moscas" os parques Axtérix e Schtroumpfs que �pesar

J de france§es. fi�aram à..beira da falênci�; .

CURSOSVÁO
PROFISSIONALIZAR 5.918

AGRICULTORES EM 1.992
Profissionalizar agricultores, donas de Casa e jovens em

técnicas de produção agropecuária e economia doméstica,
'é ameta do'programa de Profissionalização deAgricultores
da Secretaria de Agricultura.
Os cursos que vão ensinar desde a Administração Rural,
irrigação, armazenagem, até IndustrializaçãoArtezanal de

A\�ilW
" ; "";�u�t�sr!2:.;:e,���!cial���.t,ej»);�;����,: '

prOcu_f "'" " �pr��eil�s.2�% do tempo as aulas teonoas,

O§'- cursos profissionalizantes vão aumentar Q' poder de

competividade do 'pequeno agricultor, além de dar a ele

uma visão melhor da sua profissão, principalmente com o
· conhecimento de novas técnicas.

.

A seleção dos candidatos aos cursos é feita 'a 'partir dos
Planos,Municipais de Desenvolvimento Rural,'onde estão

contidas as prioridades agropecuárias.
.

.

A EPAGRI-Empresa de Pesquisa Agropecuária e Difusão
de Tecnologiavai treinar neste ano 5.918 pequenos agricul·

· tores atr�vés dos 394 cursos profissionalizantes' que vão ser

ministrados nos nove CTAS-�enttos de TecJ)Ologia
Agtícolâ,;localizados mls diversas tegiQ_es do estado.� .'

.

O programa de profissionalização de agricultores, conta
com o apoio daGTZ.;.-Orgão doGovernoAlemão, que além
'de repassar tecnologia, contirbui �inanceiY:amente para

·

treinamento' de instrutores.' e ,na melhoria qualitativa dos
·Centrosde Treinamento,onde serãoministrados os cursos.
Para oCfA de Canoinhas, que atende 12 municípios, estão
programados cursos em doze atividades diferentes, com o

total de 519 agricultores à profissionalizar.
(

O primeiro curso de profissionalização de agricultores
acont�ceu no período de 06 à 09 de. abril no CETREVI-

·

C�ntío' de Tr�inamento de Videira, do,qual partiçiparam
15 ágr.ipu1to!as da região� No referido curso as.mesmas

, oqtiveram tpdas as orientações" sobre Industrialização
Caseira Artezanal de Aiimentos (derivados ,do leite e em-

butidos de suínos). ,
" .

Wilma R,.uppelPillati
,.' .

"

Economia Doméstica

. CTA do Planalto Norte
.

'

I· ,. ,

!\

Catârinense '"

·
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CORREIO DO NORTE

(;1 Hotel Principe dás Astúrias O Paviihão dos EUA.
I;J pàv. regionais espanhóis DPavilhão·Russo
I!)<Pavilhão Andaluzia a: Pavithãa Japonês
I:l P90teBarqueta I! .Avenida da Europa
O Toire (jl! comunicações -. ilJ Pavilhão da CEE

. li e:a�il�ãO oo Futuro ·m Edificios de apoio
m Auditório &:lTerminal do
·m·····.Mosteiro AVE (Comboio de alla

·v.I�.

�Pa;que
S"Tiara"
iii praça das

Américas
m Pavilhão Espanhol

O Lago Central

I!í Jardins dos
Descobrimentós

iJ Pavilhão de Portugal

Canoinhas, 09 de maio de 1992.
_ ljf

:- Bom dia cumpadre. Tudo em ordem?
- Tá tudo' virado, né cumpadre? Só um chimarrãozinho é

que',ac,��I?)� ��gn�t�1J,�"9�,��t�?;���p,��r:e( qlf1f!��H:
.. Maisquente dç que tá.a situação do Brasí, nãó<t�.:, .'

- Fico bobo' de vê, tanta gente ino à falência. Nóis não
sabemo votá mesmo. Imagine que 'todo jorná que. se lê, só
vem disgraça em cima de disgraça.

'

- A pobreza omentando, né cumpade? Desemprego. a dá
cum pé ..

< - Roubalheira em todo canto. Sabe, cumpadevJá tô véio,
já votei munto na minha vida, mas nunca ví o Brasí assim.
- O Brasí tá se acabano, a,gente tombém,

'

\

- É de preguntá em quem votô no homem, se estão satis-
feitos, não é?

.

.

-: E tem gente que diz que ele está se esforçando!
.

- Se esforçando em que?
- Ele tem é que tomá providenças!
:.. Os homens são ladrãó, manâa prendê. Dê oportunidade
para os que querem trabaiá honestamente. Mas quem é
honesto.é chamado'de i:p.guinorante. Aqui mesmo, muntos
querem levá vantagem em tudo.

.

- Tá tudo 'levado do diabo. ·É o estudo, é a moraL. As

pessoas não podem trabaiá. Ví na televisão a polícia de São
Pólo, carregando às coisas dos camelô que estavamvenden
do prá iev� um dinheirinho prá casa. Depois não querem.
ter assaltos na cidade.

-

- É preferiver ter camelô do que assartante, Ô gente.
- Craro. Qué vê? Ninguém me tinl das idéia que essas

canipanha\que fazem de preserváa naturez�a, mostrá que
tão acabanqo cQm os bandido, aumento de salário, é tudo·
prá desviánossa atepção pelo que fá ocorrendopor trás das
cortina, em Brasilià.

'

- E nóis entramo em tudo isto, num é cumpadre?
-

'

�riníeiro, vão fazê o inquerito' do I?lÍnistro,. depois vão

demorano, deDJoramo,' e vai sumino ...sumino e sumiu .

Ninguém mais fala nisso. I

- Esta jogada é velha. A gente sab'e que de lá nãosai coelho.
- E o· pió, é que a- gente sabe, e nãO faz nada. Inté parece
naturá ou hão sei se a gente se acha tão fraco ...
�.A nossa arma: é. a inleição. Gente nova, prá votá, a gente
vai no escuro, inió votá em quem a gente Já conhece. Si não

.

),

a gente entra. '. .

- Cumpade, o papo tá loco de bão, mas tenho-que ínoBanco.
Estes jur os vão me acabá. Irité a'prochima.

. .

FEBRE AFTOSA

.:::.'
::....

.�

É uma infecção viral, aguda, alternamente contagiosa que:
acomete os animais biungulados, domésticos ou silvestres! t '

É caracter izadas por lesões vesiculares e,
, subseqüentemente por erosões do peitilho daboca, narinas,
patas, tetos.úbere e reúnem .. Os hospedeiros naturais sãê:
os bovinos, suínos,ovinos e caprinos, búfalo d'água, bisão;
cervo, porco selvagem,capivaras, ratos e porco espinho. O
esquimó é resistente. '

Transmissão e Epideologia: O meio mais importante de' eni
transmissão é por aerossóis. Sendo assim, este mecanismo: 01

, de transmissão, geralmente ocorre com os animais em cone oh
tato íntimo, havendo evidências de que, sob certas ?'�il)
condições metereolôgicas, o vírus pode se disseminar com- oi'
o vento por distâncias de até 50 km. Tem- se demonstrado, m�

experimentalmente que quando o homem inala aerossóisr mi
.

de animais infectados com a Febre AFfOSA, O vírus pode- je�

permanecer no trato respiratório por cerca de 24 horas., sts
Durante este tempo, é possível transmitir o vírus para out-:
ras pessoas e animais porvia respiratória .

O vírus da Febre Aftosa pode ser encontrado em grande
quantidade no leite dos animais infectados .. A temperaturéí iJi
de pasteurização não são adequadas para destruílo devideí tot.
a proteção celular, gordura e outros componentes do leites, rro,

, Patogenia: O sítio primário de infecção e a replicação viral; ,R(
inicial ocorre nas células damucosa da faringe.Apartir dain e],
o vírus se dissemina para as células adjacentes, penetra n�, oc
sistema circulatório e, depois, infecta mitras células �: sn'
órgãos susceptíveis de todo o organismo animal. Após 24�, fi;
·48 horas, o animal apresenta febre e aparecem vesículas na
cavidade bucal espaço interdigital e 'outros locais. As

vesículas. rompem-se. após 48 horas, frequentemente'
d�ixan�o lima área. esfalada. e d�sn�da?a...Ao final 4t Jsl'Viremia a febre baíxa e a cícatnzação 11l1Cla-Se com o

'

.

desaparecimento gradual das lesões e do vírus exceto nos! ���
tecidos da f�rjnge

. onde,os embovinos, ovinos, caprin�s; �; �r
outros ruminantes, o V1ruS pode permanecer por ate O� .

� .
.

.

, ,I) T .b.'
anos.

_
_ .___

.•

,

Sinais clínicos: Os sintomas clínicos da Febre Aftosa são" T�

sialorréia e presença: de vesículas nas narinas, na cavidadê' vs,
bucal e na faringe.' Estes mesmos sintomas podem ser Ob1.;' .1)1,
servados em' outras doenças vesiculares. Antes crer q,
aparecerem, os animais podem apresentar apati "

inapetêncía, febre e calafrios, seguidos de "lamber os Iábio] '"
salivação e agitação das patas ou escóiceamento, Após'�'1i]
formação das vesículas há.uma salivação pronunciada ��
também laminite. As lesões nos ovinos e caprinos são a!

mesmas que aquelas descritas para bovinos, mas n�ff
pronunciadas. As lesões secundárias, especialmente: na' .,' ,

patas, podem ser causadas por bactérias.
Controle:Em cada país háum procedimento diferente pa
o controle da Febre Aftosa .. Devido há habilidade d..
disséníínaçãd do vírus, o q>nfrolé é melhor executado é'�
bases regionais, nacionais e continentais. No estado o co ""�.

trole é realizado através de vacinações, que são efetuadãr
. ,-

duas vezes por ano. Antes de realizar a vacinação na l
propriedade, desinfete bem seringas e agulhas, e nunca �
reutilizar a- mesma agulha em mais de um animal se�:�' �
desinfetá-la. Procedendo assim, evita-se a contaminação no .�
local da aplicação da vacina. Esta contaminaçãoapresenta-

.

�.
se sob forma de incpaço, edema, podendo emmuitos Casos .{ .

fistular. Proceda a vàcinação em sua propriedade, assim "".�
estaremos controlando à doenç� no estado, sem p�ejuíz� �,'
econôl!ÜCOS para o produtor e sem prejudicar noss�s '

i
exportações. Francisco Greselle Médico-Veterinário f '. ;,

.

-:-
- -

"'��'i� �

.�
... ...-IIIIIÍ_. """'fc.�;;;.

.

Em maio, até o dia 08 você pode pag�r:
. �;..' C

.

'. . �
- a 1.ª parcela do IPV�.placas finaIS. Em cota úruca at�;"I:' �.
dia29 mais licenciamento 92;

.

"(:

- a 2ª parcela do IPVA, piacas fjna14, '. �;";'I'"
- a 3ªparcelado IPVA: placasfinal3 mais o licenciame�t0!'f
�j,servação: O I_PVA é ,:?rrigido diaria�entepi

I-U.F.R. M�lhores mformaçoes pelo te!. 22-0107 �:;�f::_
:1 . Exped1ente aos sábados: das 8;30 às 11:00 horas ��J�
I' '.,

.

""'�I"".

\.:=���t!.�d=�.•_�v:!! !��,.!2.!�i
SÍTIO CALIFÓRNIA. "

Possuímos húmus (adubo orgânico), para horticultur
viveiros, culturas perenes e anuais, fruticultura,
gramíneas, paisagismo e alimentação de peixes.

Assistência técnica gratuita.. ,

Executamos projetos de adubação orgânica e I:

recuperação de solo.
. .

�l
. li

Síti.o CaliFómili. I�
'.I' IfRuaMercedes Corte, 335 li

Fone (0476) 22-1828 tratar com Jefferson. li

... C_a-m_p_o_d_'á_g_ua_�_e_,.,_d_e_--_C_a_n_o_in_ha_._s_-_S_C_. ... /1
Ir

'Particip-e efetivamente da CoopercanoinhaS
a casa do associad,o e 'de sua família.

. COOPIERc�NOIN�AS' Coopercanoinhas lutando ao lado do produtor rural

\ .

.COojlemltl'G Agro�cu�
.;CtlllOlnluu Ltda.

.(

�----�--------�----�--------�--------------------------------------------------------------------------�------�----�--------------------�.

�._J!,.���Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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,
"

,

Por ocasião dos festejos. alusivos aos 157 anos de criação da

Polícia Militar de Santa Catarina, e aos 40 anos de criação do
3º ;SPM,. dia 05 próximo passado; policiais da Corporação
foram homenageados, em solenidade interna. O subtenente

Rogério Bastos, foi transferido pata a reserva remunerada,
l--.,.tl-,.l!..------------------.,------.,.-:-----' sendo alvo do reconhecimento de seus superiores, pois teve .

. , DESORDEM sua vida ativa totalmente dedicada à comunidade e à causa

,

-,

" "

'."

" policial militar, sendo, ao final, merecedor de Díploma de
jríne tiBralter, residente na COHAB I, e outro p�-de-cana Honra ao Mérito. Outro sub-tenente Edú Straube com..

dadléfeSCOlhambar
na próp:ia ca�a. Também domingo �as- pleto_ll',24 anos de serviços relevante� prestados à �MSC,sa�o ele chego� em casamaiscurtido que COUIO\ para sap to, sendo, Igualmente, alvo das homenagens da Corporaçao, quee'es \ lveu que tu�ha. de ba1er.n�donaNorma, �ua esposa, que lhe agraciou com o Brasão do Mérito Pessoal da PMSC. Com

não
�
endo vocaça� para, pandeIrO,., deu um al� aos, fardados, amesmaComenda, foram também homenageados o cabo PM Sábado passado, o Cidadão Luiz Fernando Moreira, morador

semRr'e prontos a mtervír onde-hã baderna, e resultou qu� o José Valmor Becker. 23 anos de Polícia Militar e o soldado do Alto do Mussi, deu uma festa em: sua casa, para a q�al:
lrin�tf, foi guinchado �para a Delegacia de Polícia, o�de PM João Maria Carlos, com 22 anos de bons serviços à convidou vários .amigos, Cachaça vai,' cachaça vem, e o Luiz

precl�tl'explicar-se direi�inho e�nde p�ssou o resto da noite, Corporação. Receberam, assim, o reconhecimento pelas suas
ficou taradão,' a.pos.t�ndo, que .e�traria na casa da viz.inha:

par�aprender que valentia de bebado e fogo de palha. dedicações à causa policial militar. '.' ,

"

Janete, d� qualquefJelto. Como nao .se entra na casa alheia .de
I -

,

,

',"
,. '"' ...

' --
-.'

, -- �" qual�u�r jeito, �s fardado� foram aVIs�dos e deram�m pulin-
I BARRADO - � )f.1I ho ate la. Os amigos do Luiz, quandoVIram que a COIsa ia ficar
I:) ,

, '"
'

" .} preta, saíram de fininho e deixaram o Don Juan sozinho para
Arlb>amião, residente noMorro da Fumaça, chegou em casa, encarar os' policiais, que não hesitaram em levá-lo até a

d(f[liq;igo passado, porvolta das 16:30 hs,Queria descansar um Delegacia de Três Barras. 'I"
'

poJ;o. Só que os irmãos Luiz MrRibeiro Daniel e Sebastião
Da�ijl, mais bêbados: do que rato em pote de cachaça, deram
de inipedir o Arli de entrar em sua prôpria.residência. A
"cofs§,' ehegou aos ouvidos dos fardados, que foram lá dar uma
mã&tinha para a Arli entrar em sua própria casa, .e um bom ,

"cht�� para tá" nos be�un�.
�

,
,J 6

!?. . '" FATAL, ,
'

"
I

!""
'

, , " Na ocasião, as homenagens aos policiais, 'da esq. para dir.:'
;; "

. d" 'd' 'A •

F 'JoãoMaria Carlos, los,é ValmorBecker,Rogério Bastos e E,'dú '

Ma �m canoinhense jov�m per eu.a VI a no trânsito.' ran- (:>

ciscê 'Roberto Coelho', 30 anos, VInha, na madrugada de ,Straube.
,'"

, s�b4{b passado, no sentidoTrês 13ar�a� - Canoirihas, co�a, '," LoMBADA, ," , ,',
.

Btaiíífia placas CA.; 1468, quando colidiu contra a cabeceira
" '. . ,

,

. .., '. ',.,
da onte existente nas proximidades do Posto São Gabriel. No ultIm� dia 2" na Avernda E�edlclO?-anos, pr?�o ao

Te
-

orte instantânea, e as duas jovens que o acompan- Super�ercado Haag, o �otoquelro Edivaldo �hveIra, 31

ha 91, tiveram que ser internadas no hospi!al? tamanha a anos, nao reduziu a velocl?adeao pas�ar p�r �ma lombada e

zra
.

ade dos ferimentos que sofreram:FranCISCO era casado �cabou se machucando feio, A PM fOI comurucada do fato e
;o

li,.r;le dois filhos. deu-lhe. a devida cobertura, inclusive trazendo Edivaldo parae p
�
,"F, "

, o Hospital Santa Cruz, onde �le ficou internado; já estando,
porém, fora de perigo. O rapaz reside' no Alto das Palmeiras,
e com certeza, depois desta, vai aprender a- cuidar mais,
quando andar de moto por aí..

' '.'
GATUNOS

OS "miau-miau" continuam agindono centro de Canoinhas, e
cada vez commaior ousadia. Inúmeras são as ocorrências que
'a Polícia; tem atendido, inclusive efetuando prisões em

flagrante. Dia destes, um cidadão residente em rua central da
cidade, deu um alô aos fardados, comunicando que os ladrões
"haviam enttãtiôJiidpátio_:dê SUà:L�a:sà�éshivam'se artidúfahdo "�-�_IIIIIII!I!I."III!!I.,-"-_.-,....-----------.., .. ;. I
para um assaiió:�Com muita�bítipetênda, clm�tguarnição da'
RAPAfoi até o local e.botou algemas na gataria, composta

.,-1:�•.Íj�'I--,----------------"', pelo vagabundo Vilson José Diestrovski, pelos menores
, � B:; G.V.B., 17 anos, P.CC, da mesma idade, e ainda Cristian

t**
.

I C
·

d N t
Guilherme' Kohler. Foram bonitinho dar explicações ao

,�; ,Jorna'- 'OrrelO O
-

or e� delegado, já que não "colou" o que disseram aos fardados,

j �� a opção inteligente*** .. ��:'i����ft�":n;:,���am se enganado de casa, já que %;p::�@
�_m-- -- -- -_-.. I�����--,-----------------���r-----��-=�--,'----.--�----------�==------�------�

�RETÍ�ICAMOTOC�R;'LTDá.;
'OFICINA MECANICA '7" PEÇAS'E ACESSORIOS

RECONDICIONAMENTO DE MOTORES EM GERAL,

Canoinhas Tem ó Seu Plano de Desenvolvimento
': ,.

Agropecuário..� Municipalização ·da Agricultura
...Começa.�. Ganhar Ter�eno.

Conte Com 'a'Gente
Governo do Município. de Canoinhas'

Administração 1989 ,- 1992

'.
I

'MERCADÃO DE
'CALçADOS, .

CATARINENSE
-Faz a maior festa de preços baixos paraeste .........

"Dia das Mães'"
"

'

"

. emuitasoutras ofertaspara alegrar o. coração...-
de sua mãe.

.......

Mercadão de Calçados _ Catarinense onde
........

mais'barato vende e melhor atende.'
, RuaMajorVieira, 409

,

Centro- Canoinhas
.

, ..;.z��J77L.

-

? i '.

HOMENAGENS
I ,AGRESSOR

Osmar Dziado, já no alto dos seus 46 anos, ainda não criou
vergonha na cara. Ele reside naBelaVista do Toldo, e quando
emborca uma canjibrinas a mais, resolve apelar para a

, ignorância e querer bater nos próprios familiares. Domingo
passado ele deu- se muito mal, pois quando' quis bater na
esposa e nos filhos, aPolícia foi chamada a interferir e o ratão

, ,

de alambique veio dar uma descansada no apartamento 24;
aquele que o delegado Levi Rosa Peres tem sempre reservado
para bêbados arruaceiros. ,

GALANTEADOR

RELAÇÃO DOS VEÍCULOS NOTIFICADOS
PELO POLICIAMENTO OSTENSIVO DE

, TRÂNSITO DA SEGUNDA COMPANHIA DO
TERCEIRO BATALHÃO DE POLÍCIA,

'

MILITAR, NO PERÍODO DE 11 DE ABRIL À
03 DEMAIO DE 1992. ."

'

GRUPO I - Cr$ 116.118,23
CA-5549, HS-1214, RS-1111, QG·897 (União da Vitória-

PR).
.

a'RUPO II - Cr$ 77.412,17
CA-6416, CA-151O, HS-2020, CE-748.6 (Floria�ópOlis-SC),
HS-1111, AAT-3870.
GRUPO III - Cr$ 58.057,80
CA-314, CA-1514, CA-068, CA-15.10, fIS-6555, BBC-6378
(São Paulo- SP), HS-0663, CA-0239, CA�5549, WS-0499

(SãO' Bento do Sul-SC), HS-4442.
'

GRUPO IV - Cr$ 46.447,29
'

CA-314, CA-1514, CA-068, CA-9973, CA-0552, HS�2020,
HS-1214, HS- 2043, HS-1111, YH-2050 (São Paulo-SP),
QC-897 (União da Vitória - PR).
GRUPO V - Cr$ 19.352,60

'

Não houve.
Obs: Toda e qualquer reclamação com referências às

notificações aplicadas pelo Policiamento Ostensivo de
'Trânsito poderá ser feita diretamente' ao Comando do
Terceiro Batalhão de Polícia Militar.

'

Rua Major Vieira, 866 Caixa Postal 430
.Fone (0476) 22-0371 e 22�0377 '89460 Canolnhas - Santa Ofltarina .

,
'

Concesslonarlo,dos Trato�. VALMET, Colhe.t.elra. SLC, ;Mlcrotrato.... VANMAR, "-J
Serras HUSQVARNA, Tinta. LUXFORDE, Motocicleta•.YAMAHA� Comple_ tlq'" de ........ :
mentos 8gricol8. e uma asslstên�. técnica de prlm.I"'::�

, ,

MATRIZ:'CANOINHAS-SC FILIAIS: LAGES-Se CURmBANOS-SC' URu8tel �_,'
'.' .

-

, ,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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, " ,

COMERCIO DE AUTOMOVEIS

,

RODAVIVA

CARROS USADOS:

CLÍNICA VETERINÁRIA
.

-. . �
JY:t-., _.

f

AGOSTINHO MACHADO'
, MÉDICO VETERINÁRIO

CRMV - 2 N.OO30

,

DODANI CELINO MACHADO
, ,,:,,' MÉDICO VETERINÁRIO

CRMV - �N.L44L

" : DEL REY, 89 VERDE ALC.
F-1000 TURBO . 91 VERMELHA DIE.

'

F-1000 89 PRATA DIE.
PARATI GLS 1.8 91 VERMELHA GAS.

VOYAGE LS
'

86 VERDE ALC.
',GOLCL1.8 92 PRATA GAS.

, FUSCA 1.30,0 L 78 MARROM GAS. ,

MARAJÓ SL' 88 BRANCA ALC.
MONZA CLASSIC 2.089 PRETO GAS.

, CHEVETTE SL 89 VERMELHO ALC.
, PREMIO CS 1.500 88 PRATA ALC.
,UNO 1.5 R" 89 AMARELO ALC.
PRÊMIO CSL 1.600 90 CINZA

j
ALC.

Clínica e cirurgia de grandes animais

Rua Barão do Rio Branco, 2,22 fone (0476) 22-1609,
" " 89460· CANOINHAs � SC

-

'ANUNCIE NO
" CLASSIFICADO DO
j()RNAL CORREIO, DO

NORTE
RUA: Caetano Costa, 'nº 315

fones: (0476) 27:2780 e 22:0083

�
.

,

TERRENOS

o VERDADEIRO FIM PARA OS .'

I
'

'

SEUS PROBLEMAS
LIGUE 22-1795

,* Terreno' sito no bairro Jardim Dona'

Amélia cf 600 m2
'* Terreno cf 2.941, 05 m2 sito atrás da,'

. churrascaria Pampas
* Terreno cf 550 m2 sito atrás do Hospital
Santa Cruz
* Terreno, cf 460 m2 próximo à

Coopercanoínhas
* Terreno à rua Frei Menandro Kamps cf
800 m2,

* 01 telefone,
* Ponto Comercial á Rua 13 de Maio, 339'
próximo ao Pimpão '

.

* Sala comercial sito à Rua Paula Pereira
* Sala comercial sito à Rua'Pastor George
Weger 734 cf 70 m2
* Ponto Comercial sito à Rua Paula

Pereira

'::VENDE-SE,
. *Uma DT:-180, ano 89, branca, em ótimo estado de

conservação, com opcionais. Preço Cr$4.000.000,00
*Uma RD-125, ano 87"vermelha. Preço Cr$ 2.600.000,0'0•.

. 'Os interessados tratar pelo fone 22:2782 com João Luiz.

CASA'
* Casá cf ponto comercialTerreno cf 1005

, ,m2 em São Cristóvao
ALUGA·SE

COMERCIAL
PEDRASSANI

Negócio de ocasião:
.

Uma Elba CSLano89,[rente da 91, cor vermelha com
38.000 km, em ótimo estado de conservação.

,

Aceita-se moto, telefone ou carro de menor valor como

parte do pagamento. Preço da Tabela 4 Rodas.

TRATORES usADOS:

*Trator Valmet 1\1od. 600 id - 64
*Trator ValmetMod. 600 id - 66
*Trat�r Valmet Mod. 60 id - 7.2
*Trator Valmet Mod. 62 id � 77
*Trator Valmet Mod. 68 DM - 84
,'*Trator,Valmet Mod. 68 DH - 84
*TratorValmetMod. 68 DH � 87

. *Trator Valmet Mod. 80 ID - 70
*trator Valmet Mod. 86 ID -74
*T�ator Valmet Mod. 85 ID - 81
*Trator CBT Mod. 2105 - 80

*Trator ÇBT Mod. 2105 - 84

,

*Trator Massey-Ferg.290 - 87,
*Trator Massey-Ferg.235 - 80 "

.

*Micro Trator Tobata T-14 - 80

---' MOTO PEÇAS STRACK

Oficina de Peças, Acessórios, Pinturas e Venda
, de Motos Usadas

VENDE:

XIX250 ano 86 corpreta Cr$4.500.000,.oo
CG 125 ano 89 corprata Crk 4.�OO.000,00
CG 125 ano 91 corpreta os 5.300.000,00

, Rua: Coronel Albuquerque
_
fone: (0476) 22:1255
Canoínhas - Santa Catarina

, .

. ,

Rua: Barão do Rio Branco, 1644 (Próximo, a
. Rodoviária)
Canoínhas -Santa Catarina
Matriz em Major Vieira-SC fone (0476) 55-1107

. ValnJet
o trator da nossa terRI

,..-'

•

Canoin!ta�, 09 de maio de \.'.
�

migufZl plocopiak . I':
"

,.' .' UfZículol Itda J.'
CONCESSIONÁRIA GENERAL MOTORS DO BRASIL LTD�:;'lIJj

• :: li'!

CHEVETTE SL AZUL 75 GAS�í��� \

.

:�lrr{ ..

MARAJO SL/E MARRON ,89 ALC-,<�' ,

., ,

MONZA SLfE ,PRETO 89ALC::ú(T
J

UNOMILLE' BRANCO 91 GAS �.r! ..
)

FORD DEL REYGL CINZA" 86ALcü:ú'i .

PARATI GL VERME,LHA '.87 ALCsf�r
'

FORDPAMPAGL BRANCA 86ALC'1�::'_.
TRATOR êBT CfGUINAMARELO 74 DI1W�,;�,/

'

,
....... , ...

P Kadett Conversível tornou-se a vedete"da/e{ra�.

�
'[HEVROlET
ANDANDO NA FRENTE

éenceulon'rI. o.......l-:·Moto...do .........A.' .

AV. RUBEN$ RiBEIRO DA SILVA, 900 .

. Telefone 22':'2799
, ol

.. '�

li'uck Automóveis ·Ltda�;���;'
,

,

_/lSSD,
90
91,

860,
"87=
'89

VERDE
,BEGE
BRANCO,
PRETO
CINZA

fLBACSL
tJNOMILLE' ,

.

. .. _ ....

fUSCA_
tÜMIOCSL,

'.

rroI{ UP UNO LX
','. ,_ �(t;-t�)

.

C�i.�

, ,UooMille , �
,

,

,
,

'

Feito para você '.
,

'

. ��
Rod. SC 477,. KM O � Telefone 22-181il�
Canolnhas

"

.Banta Catarina
...... ",' '.

.

' '

. ,

..
GINAMBO VEÍCULOS, .

�,

! '

CHEVETTESE

FIAT147C
PAMPAS
PAMPAGL
PAMPA4X4GL
ELBAS
''',FIORINO FURGÃO
UNOCS
BELINAL

,BRANcu'

VERMELHO
AZUL'

- CINZA'
,

PRATA'
. BRANCA
BEGE

AZUL
VERDE

Ginambo
Comércio deVeiculas Ltda

').
,

'1
:1

,

'

, ;!
,

�,

Rua Vidal Rimos n" 203- Fone: 22-1555 ::,
. . ._-�,

Canoinhas - .Santa Catarina
- -,-

Pagamos o melhorpreç� ",za avaliação, na troca do seu

'lavo ou usado
Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



CORREIO DO' NORTECanoinhas, 09 de maio de 1992�

ECONOMIA&
,MERCADO"

Despachante
Davet

CASA NATAL
TODOS OS TIPOS �E CARNE E

TUDO EM FRIOS•.
.

RUADUQUE DE CAXIAS
MATAO,OURO: BAIRRO APAREf;IOA

CANOINHAS - se

•
' ,Qt Emplacamentos - Transferências .

: �:�
.

Seguros - Alvarás ,I,

: �-Rua Major Vieira, 350 ...;. Fone (0476) 22-0740
Canoinhas -' Santa Catarina

',11(_ . FUCK MATERIAL DE CONSTRUÇÃO
� ;�p , "

!�J:U=--C.K�,�PR�·OMOÇÁO DIA DAS .MÃEs
PÍSO EsMALTADO 20X30 C ALM
PISO 20DO A INCEFRA
AZULEJO PORTINARI 20DO C '

6.990,00
7�130,00
13�800,OO
21.400,00
7.650,00

398.500,00
276.500,00
18.000,00

(M2) CR$
(M2) CR$
'(MZ) CR$

AZULEJÓ PORTINARI 20X25A (M2)
,

CR$ ,

FORRAÇÃO SÃO CARLOS 4MM COLOCADO (M2)' CR$
FOGÃO A LENHA S/TAMPA Nº 2 GERAL ,(UN) CR$
FOGÃOA LENHA SI TAMPA Nº 2ARTEMA (UN) CR$
PORTAS A PARTIR D,E (UN) CR$

I
,,.

'OFERTAS VÁLIDAS ATÉ :15705/92
ou enquanto durar o estoque.

-,

DIA Q7.DE_JUNHO DE .1992
I '

" � AMOSTRA DE, GADO� LEITEIRO·
.'

,

XII FEI,RA DE .G.ADO G'ERA'[,DE CANOINHAS"
II FEIRA' DO TERNEIRO E DA TERNEIRA'

IV ·FEIRA DE OVINOS E CAPRINOS
II· EXPOSICÃO DE AN'IMAIS A GALPÃO··. .

I "

,

!

: LOCAL:
_

PARQUEMUNICIPAL DE EXP,OSIÇÕES"OURO VERD.En�,
.,

,

: �DIA: 07 DE JUNHO, DE 1992
:(�. ,

tl�OMOÇ�O: PREFEITURA MpNICIPAL DE 'CANOINHAS E
�� "

-�,_.
',' PECUARISTAS DA REGIAO.'

...

,I
___

o

__
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PROGRAMAÇÃO,
'CL�MATOGRÁFICA DO CINE'

(':APITAL DE CANOINHAS
Dia 15 de Maio,' - Ases Muito Louco - Comédia

.'

Dia 22 de Maio - Duplo Impacto - Van Damme - Ação
Dià27 de Maio - Pantera Loura - Pornô Estrangeíro
Dia 29 de Maio - Andróide Assassina

'

Dia"OS' de Junho ,- Dança com Lobos

Dia 10 de Junho - Morbidamente Sua - Pornô Estrangeiro
Dia 12 de Junho - Uma Linda Mulher
Dia 19 de Junho - Sangue de Herói
Dia 26 de Junho -De Volta a Lagoa Azul- II
Dia 03 de Julho - Silêncio do Inocentes
Dia 10 de Julho' - Exterminador do Futuro - II

SESSÕES: '

Sextas - Sábados - Domingos 2 sessões.

Terças, quartas e quintas-feiras, filmes censurados.

Horário: 20: 15 boras

com sua cotação à frente do comercial. Pelo volume de

procura, as variações mantiveram-se em alta.
* Ouro - estreitamente vinculado ao comportamentodo dólar,

,

o ouro teve significativas evoluções durante a semana, e foram
•

realizados muitos negócios na Bolsa Mercantil e de Futuros,
_

com recuperação de, ganhos para quem investiu durante o
,

períodoem que ele esteve em baixa: Pode-terminar o mês com "

·

= rentabilidade acima da Taxa de Referência.
'

= - Mercado Financeiro Bolsas deValores - oscilação diárias e redução no volume de
* �ad�Fnetad�Poupança-Comafíxação,d�TaxaRef�rencial negócios das duas principais Bolsas do país: São Paulo e Rio

d@ mês de maio, por volta dos 20%, a media de rendimentos de Janeiro. Fase um tanto difícil para os investidores, justa:"

d4 Po�.panç� este mês, deverá fi�ar na cas� d?s 24%" para os mente pelas incertezas e boatos, que na outra ponta elevaram

d�pÓSltOS feitos ao long�,do. mes com credIto. de Juros, em as cotações do dólar no paralelo e do ouro.
.

j�o. Apesar destas vanaveis, que tornam o SIstema ate de
_ Mercado de Produtos Agrícolas

difícil" compreensão para os poupadores, a procura pela Ainda persistem as incertezas quanto ao comportamento' do
rrPdaHdade contiriuou boa na semana, em função também da

governo na formação de estoques reguladores, através da

sq;;l tradiciorialidade no mercado financeiro e da sua ausência
maciça liberação de recursos para AGF, conforme vem

dê Imposto de Renda. .

prometerido oministro AntonioCahrera. Os preçosmínimos,
* i<:I?.�!RDB - Embora tenham experime�tado algumas de garantia.já corrigidos para o mês de maio, estão acim� dos

.,cIl�ç�es durant� a semana,
. fo�am os papeIS. do mercado

preços praticados no mercado mano�rado p:los cerealistas, ,.----.::..-..,.....""'------=-==---_;._--====.;;;;;;;;;;;......,,_,

[lp.�rr�elro commaior perspectIv� de.ga�os reais, e a�roc.ura e levando-se em contaque as cooperanvas estao sem recursos

,[.alOJAS.I.·a·, '��.,�,: ,

... ': 'ba,"','.ptf e;�es �a�teve-se em alta, principalmente nos primeiros
para compras ao preço da garantia..

'

,

:
trfs �as úteis da sem.ana. '. _ .

. ,I.
* Arroz em casca (saca de 50 kg, verde) - mercado calmo, com

*�nfos de Renda Fixa- Pa�a aplicações de 28 dias, projetam o produtor 'recebendo na faixa de Cr$ 11.500,00V12.000,�0; :gtnhps levemente sup�nores aos_ das Cader�etas de * Feijão preto (saca de 60 kg) _ mercado calmo, cotaçao na S 'E M P R E F A ZEN D O A M I G O S

!ppup�nça. Su� procura fOI no_rm,al e nao houve pratIcamente faixa de Cr$ 50.000,00 a saca; .

n�nh�ma novld�de,_em r�laçao .a semana antenor. * Feijão carioca (sacade 60 kg) - mercado também calmo, com l..- _;,___--.- -

Fim�s de Aplicações Fmancelr�s. -.�om procura normal e
os cerealistas comprando o produto na faixa deCr$ 55.000,00 ..--------- ...

sttetiJática, Justamente pela possibilidade de algum 'lucro
a saca;

,

_ FARMÁCIA DINAprra,� �i�eir,o que ficaria na conta corrente, para ser usado * Milho (saca de 60 kg) _ mercado estável, cotações na ordem
np ca'ftls,sImo prazo.

'

_ . de Cr$ 12.500,OOV13.000,00(bem abaixo do mínimo de garan- '(AdinairBonetes) "

*!.Empréstinios bancários - as t�as de Temuner�ao do dIU-
tia);

,

" .

,

.'

,�
, ,CRF - 2378

heiro tomado nos bancos, continuam em lento processo de * Soja (saca de 60 kg) _ mercado firme, preço oscilando entre ,
Produtos Homeopáticos

�eda, e durante-a sem�na a utili�aç�o dos cheque� especiais Cr$ 23.500,00 e 24.000,00; "
,

Perfumaria _ Medicamentos
timbém começou a carr, o que sinaliza a expectatIva gover- * Trigo em grãos (cotação em toneladas do produto) -:- Iller- Horário deAtendimento'$riIental de queda na taxa de inflação do mês de maio, não cado firme, com negócios na base de Cr$ 8:00 hs às 12:00 hs

�

""5. .

stante o reajuste .dos combustíveis e aS sinalizações .

0"37800000,1 1300 hs '

1900 hs
'

375.000.0 I • "ton.; ',: as' : _

.'c�ntrárias de alguns Institutos dePesquisas. . * Frango (abatido e resfriado) ':' mercadofirme, preçoà vista. Rua Paula Pereira, 76 Fone: 22-0644� -Mercado de Ativos Reais Cr$ 2.490,00 O kg;
,.

i;;iiiiiiiii_=;;iiiiii·'.'i-i�ii-;-;';'_'=_...
*�r - ainda por conta de alguns boatos jogados naPraça, * Suíno (tipo carne) - mercado calmo, preço por quilo, à vista'
efê1õs 'ataques feitos po.r goveri1�dores de E�t�dos àpolíti�a Cr$ 1.250,00; e,

' , .

BATER lASes:onômica da atual equipe, chefiada ,pelo mínístro ,M�rcílIo * BoiGordo - mercado estável, preço da arrobavariando entre

C,A''N'0,1N .'H.A',::S,' .

pj

tQl!es Moreira. o "Daralelo�' continuou 'em alta na semana, 'Cr$ 48.000,00 e Cr$ 50.000,00, para pagament�. 20 dias.
.

AUTO B.ETAQ' ,.•._....... ,

..

,

,

' _"I"IMD ,ll'DA.
RUA CORONEL �1ClUÉJIQUE. 10M
FONE(�)22-tS33

CANOINHAS - SANTACAlM�

..• ',
• _'.r;,."' '"
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\: ULTRAGAZ,
•
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FALTO,U GÁS?
•
•

•

•

.'

· ,

• Fone (0476) 22-2773 - PLANTÃO Fone: 22-1123
� •••

'
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r

••_.J

não perca 'a passagem de nosso
•

: caminhão. Mas se perder é só ligar;
•
•

•
'.

•

•

que imediatamente atenderernos..

Trevo BR-471 � Km'O,5

CORREIO DO NORTE
A OpçÃO INTELIGENrE

ln'

Ana Maria Burgardt
Nivaldo J3yrgardL'i

-

MAE, MINHA
QUERIDA MARIA,

Hoje, segundo domingo demaio, reservei o dia
, para lhe fazer umahomenagem, transcrita em palavras.

Mãe, você sente, sabe e compreende que seu

.dia são todos os dias, junto de nós, sua família.
,

Tanto recebemos de você, o carinho, a

compreensão, a dedicação, quanto lhe amamos. Neste
clima de amor mútuo eu, o mano, a mana, seus netos e
seu genro,' todos estamos felizes com sua presença.

'

Com seus anos de experiência vivida temos
muito o que aprender do seu saber.

Imagem meiga, semblante carismático onde
sempre encontro refúgio nas horas-das incertezas.

Neste dia dedicado especialmente a você mãe,,

raiz da minha existência, do profundo do meu ser,
receba meu amor por tersido canal paraminha passagem
neste mundo.

A todas vocês outras mães, independente de
cor, religião ou nível social envio-lhes meu abraço,neste'
seu dia.

'

À todas vocês seres especiais, meu carinho-e
minha gratidão.

"

l
.
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FESTA
Grandiosa festa a realizar neste domingo nas dependências
do Pavilhão da Capela Santo Estanislau de RÍo Novo de
Cima. Haverá suculento churrasco e completo serviço de
bar e cozinha. Leilão de prendas e ótima música
abrilhantará a festa. Participem.

POLÍTICA
Cumprindo determinação do Governador do Estado, o

Deputado Paulo Bauer, Secretário de Estado da Educação,
da Cultura e Desporto, esteve no município fazendo uma

visita política, onde se reuniu com a executiva do PFL; na
Câmara de Vereadores .. Após esteve na Casa da Cultura
com os representantes do PDS, e conseqüentemente
seguimentos da SecretariaMunicipal de Educação, onde foi
reinvindicado melhorias nas instalações do Colégio Es
tadual LuizDavet, e sensibilizado o Secretário Paulo Bauer,
assinou convênio com a Prefeitura, e esta será responsável
pela execução das obras.

AGRlCULTURA
Tomou posse nesta segunda-feira, assumindo a recém
criada Secretaria da Agricultura do município, o jovem e

dinâmico JOEL BOSSE, que será o responsável pelas,

diretrizes da agricultura em Major Vieira. Parabéns.
POSSE.

Também tomou posse esta semana numa reunião do Con
selho de Desenvolvimento Agropecuário de Major Vieira,
como presidente, o vereador sem partido Maurício' Sob
zack, com a participação de representantes da EPAGRI,
Banco do Brasil e Rotary Club, já que esse conselho foi
criado para por iniciativa do Rotary Club de Major Vieira.

, ANIVERSÁRIOS
No dia 07 Jorge Bueno Farias, Edvirgens Prado. Dia 08
Rosana Krisan, Elaine Cristina Pilaty, Eudete Fernandes,
Jorge Adriano Prestes, Edson Veiga do Prado.Dia 09 Jus
sara Prestes, Arlete Pires, Katiane Cunha Ramos. Dia 10
AnastáciaMuchaloski, Juliana deOliveira,Antonio Santos.
Dia 11 Luiz Prestes. Dia 13 Francisco Jurasczki, Marilene
Ap. Santana. Dia 15 Vereníce Bosse Machado, Maria Eli
Costa, Jaison Oliveira.
Aos aniversariantes dasemana os'parabéns da coluna.

DATAS
10DEMAIO, dia das mães.

"Mamãe. Um dia é pouco para homenagear uma vida
inteira de amor".

AUTO
OURO

POSTO
VERDE'"

HORAS
lO

COM VOCE

EM CARTAZ:
- Julgamento Final
-A Bíblia
- a Grande Desafio
Rua 12 de Setembro, 73 Fone: 22-1656

OGAITAÇO
Dia: 09 de maio
Local: Pavilhão da Igreja do km 16

Sensacional Baile Gauchesco, animado pelo Conjunto O
GAITAÇO, com início às 22 horas,
E no dia 10 de maio, a festa continua durante todo o dia.
Participe!

FESTA DO DIA DAS MÃEs
Dia 10 de maio
Local: Igreja do Pé da Serra
Início: 10 horas
E logo após o almoço, muita dança animada pelo conjunto
Os Harmonistas.

SOCIEDADE RECREATIVA.
CULTURAL '

Reativa suas atividades e volta com todo pique neste

domingo; à partir das 19:30 hs, com músicas para todos os

gostos, com animação do Scórpion Som.
Convide seus amigos e venha divertir-se!

10 de maio...
Dia das Mães ...

, Nossosparabéns à todas as mães, com votas' demuita
felicidade!

FAMÍLIA EM FES1A
O dia 8 _de maio é uma data muito especial para a farrn1ia
"Rocha".

.

Pois neste dia neste aniversariam a mamãe Tereza e os
filhos: Maria Joaquina e Pedro Joaquim.
A farrn1ia receberá amigos e parentes neste sábado em sua
residência.

... -d,

1?esejamosmuitas felicidades, que este dia tão especial sejalmdo e estenda sua beleza para todos os demais dias de sua
existência!
FEi.JZANIVERSÁRIO!

CalCO!

Ao transpor aspassagens do eterno, en�ontraste aperfeição
a luz eterna, deixando entre nós, à lacuna de suapresença.
Suas lembranças serão eternas, a seus amigos.

SEGREDOS DAVIDA
Seria,pedir demais que uma pessoa conhecesse todos os

segredos da vida em apenas uma vida.
Não me lembrodeminhas vidas passadas mas às vezes posso
sentir a sensação estranha deme sentir velho não no sentido
de me sentir cansado ou acabado.
O que sinto é que percorre um longo caminho até aqui onde
estou agora sabendo que ainda não estou perto do final, o
caminho ainda se perde no horizonte de minhaexistência.

I

O segredo da eternidade é ao mesmo tempo fascinante
quanto temerário u� misto de medo e atração, ela nos

parece longa e solitária, mas não estaria certo o homem que
disse que no fundo, 'no recanto mais profundo do homem
ele é solitário. '

Talvez assim seja pois só ele Pode cumprir seu destino os
outros só podem ajudanrnas só ele pode cumprí-lo por mais
duro que seja esta é a verdade, ou não por mais que viva
nunca poderei afirmar com toda certeza pois meus olhos
estão cobertos pelo véu de um corpo mortal e só através dó
sofrimento, de alegria, amor, ódio que atravessam os c'àmin
hos poderei desvendar este segredo.
O único consolo que resta é que existe um ser que conhece
todos os segredos e as respostas.

Cilnei dos Santos.

o
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Ano XLIV
Nº 2.156
09/05/92

DIA DAS MÃEs
CLASSICARINHO

* * *Mamãe Suzi
Você é O céu onde Deus mora:
De sua filha, Aline.

* * *Mamãe Neide
Mãe, umapequepalavra, mas'
de grande significado.
Fabieli, Marcelo, Rodrigo e Pai.

* * *Terezinha
Amor de mãe não tem palavra,
basta seu sorriso e sua beleza e

já é respeitada. Ederson. .

. j�----�-----------------------------------�J
J

>� �
. '�, 1

<
I
J

***Mãe
Você é uma sensação, é uma paixão
e está no meu coração!!!

,

Um beijão,_/lnderson. . �j
:_------.;__-------------------------:-,;.� :

- :: I
-,

,

:;:
'_ ,

��?":��.L Especialmentepara você com
.

�:: 1
carinho estou lhe enviando 'vianda esta j

. ,

mensagem. Pelo grande amor que
tenhopor você.

***Mãe

***Marilei
Mãe, umapequenapalavra que está
marcada no meu coração.
De sua filha, Karina.

* * *Mamãe Dete
Você é o sol que ilumina o meu

caminho. Sua filhona.

.***MamãeAltair
.

Já ouvi, aprendimuitaspalavras
bonitas, mas nenhuma até agora
teve mais sentido do queMÃE...
Parabéns: de sua filha Joelma.

,

------------�--�-------------------------�I·
,
,

.

. ***MINHAQUERIDAMÃE
Tu és v céu, à mar, tu és tudo
o que eu quis, tu és o rosto que
brilha nas gotas da água, depois
de caídas sobre a rosa. Mãe tu és
à vermelho do coração que batepelo
amor, amor que está no seu rosto,
em seu corpo, corpo escultura, que
tu olhas no espelho com tanta

visibilidade, porque seus olhos
brilham iluminando espelho e o

caminho para Deus.
Roberta 3ª série I
C.E. Irmã Maria Felícitas

LOJA 'REAL
,

,

I �

VEJA O QUE VOCÊ PODE COMPRAR PARt\ �
O DIA DAS MÃES A PARTIR DE:

"

l:A

Cr$ 10�OOO, i
CRISTAIS, ARTIGOS DE PRATA;--:-� :

•

BAIXELAS, DE AÇO-INOX,
FAQUEIROS, CONJUNTOS 'PARAr
SOBREMESA E BOLO, JOGOS DEt,
PRATOS E PANELAS VISION

;

Rua Paula Pereira, 494 (próx. C<úxa Econômica) - Fone 22-178'r�:
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